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possibile regolare varie funzioni. Tenere premuto questo pulsante per inserire il tasto *.
21. Premere questo pulsante per impostare Volume / Bassi / Alti / Bilanciamento lr / Bilanciamento 
fb Loudness / Effetti sonori.

BLUETOOTH 1. Attivare il Bluetooth sia nell'unità che nel telefono cellulare.
2. Fare clic sul pulsante "Associa / Connetti" sull'unità ed eseguire la scansione dei dispositivi 
Bluetooth con il telefono cellulare. 3. Selezionare e connettersi a "CAR BT" sul telefono cellulare 
e inserire il codice PIN (0000). Una volta effettuata la connessione, sarà possibile visualizzare 
il numero di modello del telefono in "Connesso" sull'unità. Nota: se si seleziona Risposta 
automatica, le chiamate in arrivo riceveranno automaticamente una risposta. Questa opzione 
è disabilitata di default. È possibile modificare il nome e il codice PIN del dispositivo Bluetooth in 
base alle esigenze. Poiché esistono numerose marche di telefoni cellulari, l'unità non può essere 
compatibile con tutti i telefoni cellulari 4. Una volta connessa, è possibile riprodurre musica dal 
proprio telefono cellulare attraverso l'unità ed eseguire operazioni come stop, precedente, pausa / 
riprendi e successiva sul master unità.

Specifica: FM: gamma di frequenza 87,5-108 MHz
Sensibilità massima 37d0t
Signal to Noise Rati 35db
Separazione stereo 20 dB
AM: gamma di frequenza 522 KHz ~ 1620 KHz
Sensibilità massima <40 dB
MP5: formato supportato RMVB / RM / FLV / 3GP / MPEGDVIX XVID / DAT / OB / AVI
Definizione orizzontale uscita AV 1920X1080P
Risposta in frequenza (100 Hz ~ 10 kHz) 8 dB
Rapporto segnale / rumore 35dB
Separazione dei canali 25 dB
Riproduzione canali stereo Balance 3dB
Generale: tensione DC 12V
Potenza in uscita 50W x4
Impedenza dei diffusori 4Ω ~ 8Ω
Dimensione del telaio principale 178MM (W) x50 MM (H) x170MM (D)

Istruzioni di montaggio 1. Questo prodotto è adatto solo per veicoli con un sistema di 
alimentazione a 12V. Non montarlo su camion o autobus con alimentazione a 24 V, in quanto 
danneggerebbe le parti interne. 2. Il subwoofer e l'antenna automatica dell'unità sono alimentati 
separatamente. 3. Collegare secondo lo schema elettrico. Se collegato in modo errato, causerà 
guasti dell'unità o danni al sistema elettrico del veicolo. 4. I cavi dei diffusori devono essere 
collegati ai terminali dei diffusori. Non collegare alla carrozzeria del veicolo o tra di loro.
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Basic Functions: • 7 inch electric telescoping screen • High definition video play, with maximum
resolution of 1920X1080P• Compatible with RMVB/RM/FLV/3GP/MPEG/DVIX/XVIDDTA/VOB/AVI
• Supports MP3/WMA/WAV/OGG/APE/AAC/PLAC • Supports JPG/BMP/PNG • Car rearview system 
• Color digital TFT display screen • One channel video input and one channel video output,
• Two channel audio output • Super high definition digital radio-automatically saves up to 30
radio stations • Supports USB/ Micro SD card • Song and song title display function 
• Touch screen • Power-failure memory function. • Upgrade of firmware

Warnings: To avoid accidents, please read the following instructions carefully before mounting
and operating this unit. 1. Safety: 1)Please obey local traffic rules and regulations.
2)The driver of a vehicle should not watch the TV or operate the unit whilst driving as this will
divert concentration from the road. 3)Should the driver of the vehicle want to watch the TV
or operate the unit, first park the car in a safe place.
2. Installation: It is recommended that the unit be installed by a qualified technician. 
To mount the unit by yourself, follow the mounting and connecting instructions in this manual.
Please use the screws provided with the unit. If you prefer to use the screws of the
vehicle, to avoid any damage, ensure that the screw length does not exceed 6mm .
3. If your vehicle is parked in direct sunlight, this will affect the working condition of your unit. High 
temperature may affect components within the radio which in turn can cause component defects.
4. Do not use the unit in a strong magnetic environment 5. Vehicles parked in rainy/moist 
conditions may cause condensation within the unit which could be harmful to the radio's 
performance. To prevent malfunctions, dehumidify or leave the unit in a dry area before operating.
6. To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose the unit to rain or moisture
7. Do not alter the unit without permission, as this could result in an accident.
8. Do not change the fuse to a higher value-only use a fuse with the same value as supplied with 
the unit. If you do change to any other value fuse, there is a risk of internal damage or fire
9. Avoid inserting any foreign objects into the slot of this player. Failure to follow this may cause 
malfunction or permanent damage to the precise mechanism of this unit.
10. When driving, adjust the volume properly as volume that is too loud may interfere with the 
driver's ability to hear what is going on outside the car.

Front panel (look at illustrations): 1. 7 inch TFT screen
2. >>I key: In FM status, press this button to automatically search the next channels. In radio 
status, press this button to go to the next song
3. Power/MUT: Short press the volume key to turn on, long press the volume key to turn off
in working status, short press this key to mute, short press again or rotary the volume
key to cancel the mute.
4. I<< key: In FM status, short press this key to automatically search the previous channels, 
In radio status, press this button to go to the previous song.
5. VOL/SEL(Volume Control/Sound Setting): VOL: When the unit is on, rotate the volume knob 
clockwise to increase the volume and anti-clockwise to decrease the volume. SEL: Press the 
volume knob to switch between VOL/BAS/TRE/BAL/FAD/LOUD/EO, then rotate the volume knob to 
adjust the parameter. VOL:00-39BAS:7007TRE:-7-00-7 BAL: R7-00--L7 FAD: R7--00-F7
6. RST: When the unit displays an error code (e.g. Invalid button), use 0.5mm pin to push the RST 
button to reset.

7. AUX  8. Remote window
9. BND: The unit has FM and AM bands. In radio status, short press BND to transform FM1, FM2 
FM3, AM1, AM2. In radio status, press BAND to switch the radio, video, photo mode.
the radio, video, photo mode
10. APS: In FM status, long press this button for the automatic storage of radio, the machine 
automatically searches the radio channels and store the channels FM1,FM2, FM3, AM1, AM2. In to 
1-6 keys When storage completed unit will play every channel for 5 seconds, then short press APS 
or 1-6 keys to choose the channel you want.
11. 1/PAU: In FM status, short press pause to play the stored channel, long press pause to store 
the channel. In play mode, short press to pause.
12. 2./INT: In FM status, short press 2/INT to play the stored channel, long press 2/INT to store the 
channel; in play mode, short press 2/INT to scan the songs.
13. TF card slot
14. 3/RPT: In FM status, short press 3/RPT to play the stored channel, long press 3/RTPT to store 
the channel; in play mode, short press 3/RPT to repeat the songs.
15. 4/RDM: In FM status, short press 4/RDM to play stored channel, long press 4/RDM to store the 
channel; in play mode, short press 4/RDM to random play the songs.
16. 5/-10: In FM status, short press 5/-10 to play the stored channel, long press 5/-10 to store the 
channel. In play mode, short press 5/-10 to fast backward 10 songs.
17. 6/+10: In FM status, short press 6/+10 to play the stored channel, long press 6/+10 to store 
the channel. In play mode, short press 6/+10 to fast forward 10 songs.
18. MIC 19. OPEN: When the screen in the unit, press OPEN key the screen will automatically 
stretch out. When the screen is outside of the unit, press OPEN key to adjust the angle of the 
screen, long press OPEN key, the screen will automatically retract to the unit.
20. USB slot  21. MOD: In working status, short press MOD, the selection sequence is as follows:
RADIO > USB > TF > BT > AUX

Touch Screen Interface Instructions:  Main menu: The main menu includes time display, radio, 
BT, USB, SD, AUX, general settings and background settings.
Common icons:  
          Play stop Pre-stop. 
          Prev. Random broadcast function
          Next. Repeat play function     
          Brightness control Enter silent mode 
          Back to last interface Back to main interface

Picture Playback: Insert a USB or TF card containing picture files into the device. When the USB 
or TF card contains pictures, MP3 and MP5 files, the MP3 files will automatically be played first. 
At this time, touch RETURN or STOP on the screen to return to the file format play menu. Here you 
can select PICTURE PLAY icon and select a title to play.

Radio function: 1. AUTO Press to automatically scan and save available radio channels.
2. SWITCH WAVE Press this button to switch the wave band between FM1 FM2, FM3, AM1, AM2.
3. NEXT Press this button to automatically search for stations downwards. Once found, the unit 
will play the station. Press and hold this button to finely adjust the frequency.
4. PREV Press this button to automatically search for stations upwards. Once found, the unit will 
play the station. Press and hold this button to finely adjust the frequency.
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5. SCAN Press this button to browse all the channels which are stored, each channel will be 
played 9 seconds. Short press this button again if this channel which you want.
6. MONO/STEREO Press this button to switch between STEREO and MONO. Press once to switch 
to STEREO; press again to switch to MONO. 7. MUTE Press this button to mute the sound. 

RDS function: 1. AF: When turn on the device at the first time, the system will be automatically 
defaults to the RDS (AF) tracking station selection. If you want to listen to the FM band, please turn 
off the RDS(AF), otherwise, you cannot listen it. Turn on/ff:  short press the “AF/TA” to turn on, it will 
show AF on the screen, short press the “AF/TA” again to turn off.
2. TA: In radio status, long press to turn on “AF/TA”, it will show TA on the screen. Then it will 
automatically play the traffic information. Long press again to turn off it.
3. PTY: In radio status, short press the “PTY”, then you can choose the radio program which you 
want, and it will show the program on the screen.

Audio play: Insert a USB or TF card with audio files into the unit. The MP3 files will be played first. 
When you turn the unit off in this state, audio play will be memorized. Once the unit is turned on 
again, touch BACK on the screen to return to the file format play list. In this mode, you can press 
MUSIC icon to select the tracks you wish to play automatically.

VIDEO playback: Insert a USB or TF card containing video files into the device. When the USB or TF 
card contains MP3 and MP5 files, MP3 files will be played first. At this time, touch BACK or OSD 
information in the screen to return to the file format play menu. Here you can select video play icon 
and select the title to play automatically.

Remote Control (look at illustration) 1. Press this button to turn the unit on/off.
2. In any mode, press this button to enter dial status. Input numbers 0-9, then press again to dial. In 
Bluetooth mode, press once to display the last dialed number. Press again to dial the last dialed 
number 3. Press this button to hang up.
4. When the unit is on, press this button to switch modes. Dial/Select: Input 0.
5. In Radio mode, press this button to select existing station 1. Press and hold to
customize station 1. In Bluetooth mode, press to pause/play. Dial/select input 1.
6.  In Radio mode select existing station number 2. Press and hold to customize the station.
 In Playback mode, press and hold the button for 10 sec. to browse the list. Dial/Select: Input 2.
7. In Radio mode, press this button to select existing station number 3. Press and hold to customize 
station 3. In Playback mode, press this button to repeat Dial/Select: Input 3.
8.  In Radio mode, press this button to select existing station 4. Press and hold to customize station 
4. In Playback mode, press this button to enter random mode Dial/Select: input 4.
9.  In Radio mode, press this button to select existing station number 5. Press and hold to customize 
the station. In Playback mode, press this button to select the previous 10 tracks. Dial/select Input 5.
10. In Radio mode, press this button to select existing station 6. Press and hold to customize station 
6. In Playback mode, press this button to select the next 10 tracks Dial/Select: Input 6.
11. Once the unit has been switched on, press this button to enter LOUD mode Dial Select: Input 7.
12. In Radio mode, press once to browse through the preset stations, press and hold to activate 
AMS(Auto memory store).This allows you to automatically store a selected radio station. 
13. Press and hold this button to enter Equalizer mode, Press once to select stored radio station 9.
14. Press this button to increase the volume, then press AMS to select track.
15. Press this button to decrease the volume, then press AMS to select tracks.

16. In Radio mode, press this button to switch band playback status. In Playback mode, press this 
button to switch between MP3/ video/Photo.
17.  In Radio mode, press this button to scan the stations In Playback mode, press this button to 
return to the previous track; press and hold to rewind. In Bluetooth mod press this button to select 
the previous track.
18.  In Radio mode, press this button to scan the stations In Playback mode, press this button to 
skip to the next track, press and hold to fast forward. In Bluetooth mode skip to the next track.
19.  In any mode, press this button to activate the MUTE function When making a phone call, press 
this button and input the number.
20.  in any mode, press this button to enter the MAIN MENU where you can adjust various 
functions. Press and hold this button to enter the * key
21.  Press this button to set Volume/bass/treble/lr Balance/fb Balance Loudness/sound Effect.

BLUETOOTH 1. Activate Bluetooth in both the unit and your mobile phone.
2. Click”Pair/Connect” button on the unit and scan the Bluetooth devices with your mobile phone.
3. Select and connect to “CAR BT” on your mobile phone and enter the PIN code (0000). Once 
connected successfully, you will be able to see the phone model number under “Connected” on the 
unit. Please note: If Auto Answer is selected, incoming calls will be answered automatically. This 
option is disabled by default. You can modify the name and PIN code of the Bluetooth device as 
needed. Since there are numerous mobile phone brands, the unit cannot be compatible with all 
mobile phones 4. Once connected, you can play music from your mobile phone through the unit 
and perform operations such as stop, previous, pause/resume and next on the master unit.

Specification:
FM: Frequency Range 87.5-108MHz
Maximum Sensitivity 37d0t
Signal to Noise Rati 35db
Stereo separation 20dB
AM: Frequency range 522KHz~1620KHz
Maximum sensitivity ≤40dB
MP5: Supported Format RMVB/RM/FLV/3GP/MPEGDVIX XVID/DAT/OB/AVI
AV Output Horizontal Definition 1920X1080P
Frequency Response (100HZ~10KHZ)8dB
Signal to Noise Ratio 35dB
Channel Separation 25dB
Playback Stereo Channels Balance 3dB
General: Voltage DC 12V
Output Power 50W x4
Speaker Impedance 4Ω~8Ω
Dimension of Main Frame 178MM(W)x50 MM(H)x170MM(D)

Mounting instructions 1. This product is only suitable for vehicles with a 12V power system. 
Do not mount it on trucks  or buses with 24V power supply, as it will damage internal parts.
2. The subwoofer and automatic antenna of the unit are powered separately. 3. Connect according 
to the wiring diagram. If connected incorrectly, it will cause unit failure  or damage to the electrical 
system of the vehicle. 4. The speaker wires must be connected to the speaker terminals. Do not 
connect to the vehicle body or to each other.
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Wiring Diagram 1.Purple-positive pole of rear right speaker RR. 2. Purple Black stripe - Negative 
rear right speaker RR  3. Grey-positive pole front right speaker FR+ 4. Grey Black stripe-negative 
pole front right speaker FR 5. Blue white stripe -Amplifier CONTROL-AMP CONT
6. Blue-automatic antenna control wire-auto ANT 7. Brown-brake control- BRAKE
8. Orange-panel illumination -ILL 9. Pink-rev control wire-rev 10.orange black tripe -steering-
wheel control 1-KEY1 11. Green-positive pole rear left speaker  RL+ 12.Green black stripe-negative 
pole rear left speaker  RL-. 13. White-positive front left speaker- FL+ 14. White black stripe-
negative front left speaker-fl 15. Black-negative pole to POWER-GND 16. Yellow-positive pole to 
Battery-12vb+ 17. Red-ignition wire-ACC 18. Brown black stripe-steering-wheel control 
2--key2 19. Video output 20. Reverse Video input 21. Front right-sound output 22. AUX input
23. Front left-sound out 24 Sub-woofer out our  25. Radio antenna interface

Troubleshooting (Problem/Cause/Solution): Power indicator is off: 1. The power cord is not 
connected correctly. 2. Power cord is disconnected or fuse has blown. Correctly connect the power 
wire. Check the wire and fuse. No display: 1. Yellow wire is not connected to positive electrode 
of the battery. 2. The fuse of the yellow wire has blown. Connect the yellow wire to the positive 
electrode of the battery. Replace with a new fuse.
No sound: 1. No power supply 2. Speaker wire is open circuit 3. No relevant music on the 
SD/MMC/TF or USB disc 4. The gold finger of the D/MMC/TF or USB disc
Connect the power wire: Connect the speaker wires. Check the storage on the SD/MMC/TF 
or USB disc. Clean with absolute alcohol Sound too low(noise): 1. Power resistance is high 
2. Antenna is not property connected. Replace a new power supply Tighten the antenna plug 
Mono only: 1. One channel of the speaker wire is open circuit. 2. Circuit amplifier is damaged
Connect the speaker wire. Replace circuit amplifier.

PL      Radio samochodowe z ekranem dotykowym

Podstawowe funkcje: • 7-calowy elektryczny ekran teleskopowy Odtwarzanie wideo 
w wysokiej rozdzielczości, z max. rozdzielczością 1920 x 1080P • Kompatybilny z RMVB / RM / FLV 
/ 3GP / MPEG / DVIX / XVIDDTA / VOB / AVI • Obsługuje MP3 / WMA / WAV / OGG / APE / AAC
• Obsługuje JPG / BMP / PNG • System cofania • Kolorowy ekran TFT 
• Jednokanałowe wejście wideo i jednokanałowe wyjście wideo • Dwukanałowe wyjście audio
• Cyfrowe radio o wysokiej rozdzielczości, automatycznie zapisuje do 30 stacji radiowych
• Obsługuje  USB /karty Micro SD • Funkcja wyświetlania tytułu odtwarzanego utworu
• Ekran dotykowy • Funkcja pamięci awarii zasilania.

Uwaga: Aby uniknąć wypadków, należy uważnie przeczytać poniższe instrukcje przed montażem
i obsługą tego urządzenia. 1. Bezpieczeństwo 1) Przestrzegaj lokalnych przepisów ruchu 
drogowego 2) Kierowca pojazdu nie powinien oglądać telewizji ani obsługiwać urządzenia podczas 
jazdy, aby uniknąć rozproszenia i skupić uwagę na prowadzeniu pojazdu. 3) Jeśli kierowca pojazdu 
chce korzystać z urządzenia, powinien najpierw zaparkować samochód w bezpiecznym miejscu. 
2. Instalacja 1) Zaleca się, aby urządzenie zostało zainstalowane przez wykwalifikowanego 
technika. 2) Aby zamontować urządzenie samodzielnie, wykonaj czynności montażowe 
i podłączeniowe zgodnie z instrukcjami zawartymi w tej instrukcji. 3) Użyj śrub dostarczonych 
z urządzeniem. Jeśli wolisz używać śrub znajdujących się w pojeździe, aby uniknąć uszkodzeń, 
upewnij się, że długość śrub nie przekracza 6 mm.
3. Bezpośrednie światło słoneczne padające na urządzenie może wpłynąć na pracę urządzenia. 

• 

Wysoka temperatura może wpływać na komponenty radiowe, co z kolei może powodować ich 
nieprawidłowe działanie lub uszkodzenie. 4. Urządzenia nie należy używać w otoczeniu 
oddziaływania magnetycznego 5. Pojazdy zaparkowane w deszczowych / wilgotnych warunkach 
mogą powodować skraplanie się wody wewnątrz urządzenia, co może mieć negatywny wpływ 
na działanie radia. Aby zapobiec awariom, przed uruchomieniem należy osuszyć lub pozostawić 
urządzenie w suchym miejscu. 6. Aby zmniejszyć ryzyko pożaru lub porażenia prądem, trzymaj 
radio z dala od wody i wilgoci. 7. Nie modyfikuj urządzenia bez pozwolenia, ponieważ może to 
doprowadzić do wypadku. 8. Nie zmieniaj bezpiecznika na wyższy - użyj bezpiecznika o takiej 
samej wartości, jak dostarczony z urządzeniem. W przypadku zmiany bezpiecznika na inny, o innej 
wartości, istnieje ryzyko uszkodzenia wewnętrznego lub pożaru 9. Unikaj wkładania ciał obcych 
do gniazda odtwarzacza. Nieprzestrzeganie tego zalecenia może spowodować nieprawidłowe 
działanie lub trwałe uszkodzenie precyzyjnego mechanizmu urządzenia.
10. Podczas jazdy odpowiednio dostosuj głośność, ponieważ zbyt wysoka głośność może 
zagłuszyć otoczenie i doprowadzić do wypadku. 

PRZEDNI PANEL (zobacz ilustracja): 1. 7-calowy wyświetlacz TFT
2. Przycisk >>I w trybie FM naciśnij ten przycisk, aby automatycznie wyszukać kolejne kanały. 
W trybie odtwarzania naciśnij ten przycisk, aby przejść do następnego utworu
3. Power/MUT (Zasilanie/Wyciszanie) A. Wciśnij aby włączyć urządzenie, przytrzymaj przycisk aby 
wyłączyć urządzenie. B. Podczas pracy, wciśnij aby wyciszyć odtwarzany dźwięk, aby wznowić 
odtwarzanie dźwięku wciśnij przycisk ponownie, lub przekręć pokrętło sterowania głośności
4. Przycisk I<< Podczas pracy w trybie FM, wciśnij aby automatycznie wyszukać poprzednie 
kanały. Podczas trybu odtwarzania, wciśnij aby przejść do poprzednio odtwarzanej piosenki.
5. VOL/SEL (Kontrola Głośności/Ustawienia Dźwięku): VOL: Kiedy urządzenie jest załączone, obróć 
pokrętło zgodnie z kierunkiem ruchu wskazówek zegara, aby zwiększyć głośność. Aby zmniejszyć 
głośność, obróć pokrętło w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara. SEL: Wciśnij 
pokrętło, aby zmienić ustawienia VOL/BAS/TRE/BAL/FAD/LOUD/EO, a następnie przekręć pokrętłem 
aby dostosować wybraną wartość. VOL:00-39 / BAS:-7-00-7 / TRE:-7-00-7
BAL: R7-00-L7 / FAD: R7-00-F7
6. RST (Reset): Jeśli radio wyświetla komunikat błędu (np. Error, Invalid Button), zresetuj 
urządzenie – w tym celu weź cienką szpilkę (grubość 0.5mm) i wciśnij przycisk RST
7. Wejście AUX   8. Czujnik odbioru sygnału pilota  9. BND (Pasma odbioru sygnału radiowego):
Urządzenie ma zdolność odbioru pasm FM i AM. W trybie odtwarzania radia naciśnij krótko 
przycisk BND, aby zmienić tryb na FM1, FM2 FM3, AM1, AM2. W trybie odtwarzania radia, 
przytrzymaj przycisk BND, aby przełączyć tryb na radio, wideo lub zdjęcia.
10. APS: W trybie FM, przytrzymaj ten przycisk aby automatycznie zapisać stacje radiowe. 
Urządzenie automatycznie wyszukuje stacji, a później zapisuje je na pasmach  FM1, FM2, FM3, 
AM1, AM2, na kanałach od 1 do 6. Kiedy zapisywanie jest zakończone, urządzenie zacznie 
odtwarzać każdą z zapisanych stacji przez 5 sek. Aby wybrać żądany kanał, wciśnij przycisk APS. 
11. 1./PAU (Zatrzymanie odtwarzania) W trybie FM, wciśnij krótko przycisk  aby odtworzyć 
zapisany kanał radiowy. Przytrzymaj przycisk  aby zapisać wybrany kanał. W trybie odtwarzania 
muzyki, krótko wciśnij przycisk  aby zatrzymać odtwarzanie. 
12. 2./INT: W trybie FM, krótko wciśnij przycisk 2/INT aby odtworzyć zapisany kanał radiowy. 
Przytrzymaj przycisk 2/INT aby zapisać wybrany kanał. W trybie odtwarzania muzyki, krótko 
wciśnij przycisk 2/INT aby przeskanować piosenki. 
13. Wejście na karty TF  14.  3/RPT: W trybie FM, krótko wciśnij przycisk 3/RPT aby odtworzyć 
zapisany kanał radiowy. Przytrzymaj przycisk 3/RPT aby zapisać wybrany kanał. W trybie 
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odtwarzania muzyki, krótko wciśnij przycisk 3/RPT aby ponownie odtworzyć piosenkę.
15.  4/RDM: W trybie FM, krótko wciśnij 4/RDM aby odtworzyć zapisany kanał radiowy. Przytrzymaj 
przycisk 4/RDM aby zapisać wybrany kanał. W trybie odtwarzania muzyki, krótko wciśnij przycisk
16. 5/-10: 4/RDM aby włączyć tryb losowego odtwarzania piosenek.  W trybie FM, krótko wciśnij 
przycisk 5/-10 aby odtworzyć zapisany kanał radiowy. Przytrzymaj przycisk 5/-10 aby zapisać 
wybrany kanał. W trybie odtwarzania muzyki, krótko wciśnij przycisk 5/-10 aby przeskoczyć  
o 10 piosenek do tyłu.
17. 6/+10: W trybie FM, krótko wciśnij przycisk 6/+10 aby odtworzyć zapisany kanał radiowy. 
Przytrzymaj przycisk 6/+10 aby zapisać wybrany kanał. W trybie odtwarzania muzyki, krótko 
wciśnij przycisk 6/+10 aby przeskoczyć  o 10 piosenek do przodu.
18. MIC (Mikrofon)   19. OPEN (Otwórz): Gdy ekran odtwarzacza jest schowany, wciśnij przycisk 
OPEN – ekran wysunie się z urządzenia. Aby dostosować kąt wyświetlacza, ponownie wciśnij guzik 
OPEN. Aby schować ekran z powrotem do urządzenia, przytrzymaj guzik OPEN.
20. Wejście USB  21. MOD (Tryb):  Podczas trybu pracy, wciśnij przycisk MOD aby wybrać tryb 
odtwarzania: Radio >   USB  >  TF > BT > AUX

Obsługa Ekranu Dotykowego: Menu Główne: Menu główne zawiera wyświetlacz godziny, 
radio, BT, USB, SD, AUX, ustawienia ogólne oraz ustawienia podświetlenia.
          Odtwarzaj / Pauza Stop
          Poprzedni Losowe odtwarzanie utworów
          Następny Ciągłe odtwarzanie utworów
          Ustawienia jasności Tryb cichy
          Wróć Powrót do menu głównego

Odtwarzanie obrazów: Poprawnie podepnij nośnik danych USB lub kartę TF zawierające pliki 
graficzne. Jeśli nośnik USB lub karta TF zawierają obrazy oraz pliki MP3 i MP5, to pliki MP3 będą 
odtwarzane w pierwszej kolejności. W tej sytuacji, dotknij na ekranie ikonę wstecz aby powrócić 
do menu wyboru formatu odtwarzanych plików. Możesz wtedy wybrać ikonę odtwarzania obrazów 
oraz wybrać odtwarzany plik. 

Funkcje Radia: 1. Wciśnij przycisk AUTO , aby automatycznie wyszukać i zapisać dostępne kanały 
radiowe. 2. Wciśnij przycisk wybór fali, aby wybrać pasmo FM1, FM2, FM3, AM1, AM2.
3. Wciśnij przycisk SZUKAJ, aby rozpocząć automatyczne wyszukiwanie stacji (w dół). 
Jeśli radio znajdzie stację, automatycznie zacznie ją odtwarzać. Wciśnij i przytrzymaj ten 
przycisk, aby precyzyjnie dostosować częstotliwość. 
4. Wciśnij przycisk WSTECZ, aby rozpocząć automatyczne wyszukiwanie stacji (w górę). 
Jeśli radio znajdzie stację, automatycznie zacznie ją odtwarzać. Wciśnij i przytrzymaj 
ten przycisk, aby precyzyjnie dostosować częstotliwość. 
5. Wciśnij przycisk SZUKAJ aby przejrzeć zapisane kanały radiowe zapisane na urządzeniu. Każdy 
kanał będzie odtwarzany przez 9 sekund. Wciśnij ponownie, aby wybrać obecnie odtwarzany kanał. 
6. Wciśnij przycisk MONO/STEREO  aby przejść między trybami MONO i STEREO. Wciśnij raz, aby 
przejść do trybu STEREO. Wciśnij ponownie, aby przejść do trybu MONO.
7. Wciśnij przycisk WYCISZ aby wyłączyć dźwięk odtwarzania.

Funkcja RDS: 1. AF: Po włączeniu urządzenia po raz pierwszy system automatycznie domyślnie 
wybierze stację śledzenia RDS (AF). Jeśli chcesz słuchać pasma FM, wyłącz funkcję RDS (AF), 
w przeciwnym razie odtwarzanie pasma FM nie będzie działać. Włącz / Wyłącz: naciśnij krótko „AF / 

TA”, aby włączyć tę funkcję. Urządzenie wyświetli AF na ekranie. Aby wyłączyć, naciśnij ponownie 
„AF / TA”. 2. TA: Aby włączyć funkcję TA, w trybie radia przytrzymaj przycisk „AF / TA”. Urządzenie 
wyświetli TA na ekranie, następnie automatycznie odtworzy informacje o ruchu drogowym. 
Przytrzymaj przycisk ponownie, aby wyłączyć tę funkcję.  3. PTY: W trybie radia wciśnij przycisk 
„PTY” – możesz wtedy wybrać program radiowy, który ma być wyświetlany na ekranie.

Odtwarzanie dźwięku z USB/TF: Włóż poprawnie kartę USB lub TF z nagranymi plikami audio. 
Pliki MP3 będą odtwarzane jako pierwsze. Gdy wyłączysz urządzenie w trakcie odtwarzania, radio 
zapamięta ustawienia odtwarzania – po ponownym włączeniu urządzenia, dotknij WSTECZ 
na ekranie, aby powrócić do listy odtwarzania plików. 

Odtworzenie wideo: Włóż poprawnie kartę USB lub TF z nagranymi plikami wideo. Jeśli na 
nośnikach znajdują się pliki MP3i MP5, radio najpierw zacznie odtwarzać pliki MP3. W tym 
momencie dotknij WSTECZ na ekranie, aby powrócić do menu odtwarzania formatu pliku. 

Pilot (zobacz ilustracja): 01. Przycisk włączania i wyłączania urządzenia
02. Przycisk wybierania numeru, działa w każdym trybie. Aby wybrać numer, wciśnij przycisk, 
wybierz numery od 0 do 9, a następnie ponownie wciśnij przycisk aby zadzwonić. Wciśnij 
dwukrotnie, aby wykonać połączenie pod ostatnio wybierany numer.
03. Kończenie połączenia. Wciśnij ten przycisk, aby się rozłączyć.
04. Przycisk zmiany trybu pracy. Działa, gdy radio jest włączone.
05. W trybie radia, wciśnij ten przycisk aby wybrać stację 1. Wciśnij i przytrzymaj, aby dopasować 
stację 1. W trybie Bluetooth, wciśnij, aby odtwarzać/zatrzymać odtwarzanie.
06. W trybie radia, wciśnij ten przycisk aby wybrać stację 2. Wciśnij i przytrzymaj, aby dopasować 
stację 2. W trybie odtwarzania muzyki w tle, wciśnij na 10 sekund aby przejrzeć listę utworów. 
07.W trybie radia, wciśnij ten przycisk aby wybrać zapisaną stację 3. Wciśnij i przytrzymaj, aby 
dopasować stację 3. W trybie odtwarzania muzyki w tle, wciśnij  aby włączyć tryb powtarzania. 
08. W trybie radia, wciśnij aby wybrać zapisaną stację 4. Wciśnij i przytrzymaj, aby dopasować 
stację 4. W trybie odtwarzania muzyki w tle, wciśnij aby włączyć tryb odtwarzania losowego.
09. W trybie radia, wciśnij aby wybrać zapisaną stację 5. Wciśnij i przytrzymaj, aby dopasować 
wybraną stację. W trybie odtwarzania muzyki, wciśnij aby wybrać 10 poprzednich utworów. 
10. W trybie radia, wciśnij ten przycisk aby wybrać zapisaną stację 6. Wciśnij i przytrzymaj, 
aby dopasować wybraną stację. W trybie odtwarzania muzyki, wciśnij przycisk aby wybrać 10 
kolejnych piosenek. 11. Wejście w tryb głośny (LOUD). 
12. W trybie radia, wciśnij ten przycisk jednokrotnie, aby przejrzeć zapisane wcześniej stacje 
radiowe. Aby aktywować AMS (Automatyczne zapamiętywanie), wciśnij i przytrzymaj przycisk. 
Dzięki tej funkcji możesz automatycznie zapisać wybraną stację radiową.
13 Przytrzymaj aby wejść w tryb EQUALIZER. Wciśnij aby wybrać zapisaną stację radiową 9. 
14. Wciśnij aby zwiększyć głośność urządzenia, a następnie wciśnij AMS aby wybrać utwór.
15. Wciśnij aby zmniejszyć głośność urządzenia, a następnie wciśnij AMS aby wybrać utwór.
16. W trybie radia, wciśnij ten przycisk aby zmienić status pasma odtwarzania. W trybie 
odtwarzania, wciśnij przycisk aby wybrać pomiędzy MP3/wideo/zdjęcie.
17. W trybie radia, wciśnij ten przycisk aby zeskanować stacje. W trybie odtwarzania, wciśnij 
przycisk aby powrócić do poprzedniego utworu. Przytrzymaj przycisk, aby przewinąć do tyłu. 
W trybie Bluetooth, wciśnięcie przycisku spowoduje powrót do poprzedniego utworu.
18. W trybie radia, wciśnij przycisk aby przeskanować stacje. W trybie odtwarzania muzyki, wciśnij 
przycisk aby przejść do następnego utworu. Przytrzymaj przycisk, aby przewinąć utwór do przodu. 



-11-- 10 -

19. W trybie Bluetooth, wciśnij przycisk, aby przejść do kolejnego utworu.
20. W każdym trybie, wciśnij ten przycisk aby aktywować wyciszenie (MUTE). Podczas 
wykonywania połączenia, wciśnij przycisk i wybierz numer.
21.W każdym trybie, wciśnij ten przycisk aby wejść do Menu Głównego, gdzie możesz dopasować 
wiele funkcji. Wciśnij i przytrzymaj ten przycisk, aby wybrać na klawiaturze „*”  Wciśnij przycisk, 
aby ustawić VOLUME/BASS/TREBLE/LR BALANCE/FB BALANCE/LOUDNESS/SOUND EFFECT
 
Bluetooth: 1. Włącz połączenie Bluetooth w swoim radio, jak i w urządzeniu, z którego będziesz 
korzystał (np. telefon komórkowy). 2. Kliknij „Pair/Connect” (Sparuj/Połącz) na radio i wyszukaj 
połączenia Bluetooth „CAR BT” na swoim urządzeniu. 3. Sparuj urządzenie z połączeniem „CAR BT” 
i wpisz kod: 0000. Po prawidłowym połączeniu, na ekranie radia wyświetli się nazwa połączonego 
urządzenia.  Uwaga: Jeśli załączona jest funkcja Auto Answer (Automatyczne Odbieranie), 
przychodzące połączenia będą odbierane automatycznie. Ta opcja jest domyślnie wyłączona. 
Możesz zmienić nazwę urządzenia i kod do połączenia Bluetooth, jeśli masz taką potrzebę.
Na rynku istnieje multum różnych modeli telefonów komórkowych, nasze radio jest kompatybilne 
z większością z nich. 4. Po prawidłowym połączeniu, możesz odtwarzać muzykę ze swojego 
urządzenia, oraz wykonywać takie czynności, jak STOP, POPRZEDNI, NASTĘPNY, PAUZA, WZNÓW 
(Stop, previous, next, pause/resume). 

SPECYFIKACJA:
FM: Zakres częstotliwości: 87,5-108 MHz
Maksymalna czułość 7d0t
Stosunek Sygnału do Szumu 35db
Separacja stereo 20dB
AM: Zakres częstotliwości: 522 KHz ~ 1620 KHz
Maksymalna czułość: <40dB
MP5: Obsługiwany format RMVB / RM / FLV / 3GP / MPEGDVIX XVID / DAT / OB / AVI
Wyjście AV Definicja pozioma 1920X1080P
Pasmo przenoszenia (100 HZ ~ 10 KHZ) 8dB
Stosunek sygnału do szumu 35dB
Separacja kanałów 25dB
Odtwarzanie Bilans kanałów stereo 3dB
Informacje ogólne: Napięcie DC 12V
Moc wyjściowa 50 W x 4
Impedancja głośników 4Ω ~ 8Ω
Wymiary ramy głównej 178 MM (W) x 50 MM (H) x170MM (D)

Instrukcje Montażu: 1. Ten produkt jest odpowiedni tylko dla pojazdów z systemem zasilania 12V. 
Nie montuj go w ciężarówkach lub autobusach z zasilaniem 24 V, ponieważ spowoduje to 
uszkodzenie części wewnętrznych. 2. Subwoofer i automatyczna antena urządzenia są zasilane 
osobno. 3. Podłącz zgodnie ze schematem połączeń. Nieprawidłowe podłączenie spowoduje awarię 
urządzenia lub uszkodzenie układu elektrycznego pojazdu.4. Przewody głośników należy podłączyć 
do zacisków głośników. Nie podłączaj do nadwozia pojazdu ani do siebie nawzajem.

Schemat okablowania 1. Fioletowy: Dodatni biegun prawego tylnego głośnika RR. 2. Fioletowy 
czarny pasek: Ujemny biegun tylny prawy głośnik RR 3. Szary: Biegun dodatni przedniego prawego 
głośnika FR + 4. Szaro-czarny pasek: Biegun ujemny przedniego prawego głośnika FR

5. Niebiesko-biały pasek: Wzmacniacz – AMP CONTROL 6. Niebieski: Automatyczne sterowanie 
anteną  - ANT 7. Brązowy: Kontrolka Hamulca - BRAKE 8. Pomarańczowy: podświetlenie panelu - 
ILL 9. Różowy: Przewód sterowania przewijaniem 10. Pomarańczowo-czarny pasek: Sterowanie na 
kierownicy 1-KEY1 11. Zielony: Dodatni biegun tylnego lewego głośnika RL + 12. Zielono-czarny 
pasek: Biegun ujemny tylnego lewego głośnika RL-. 13. Biały: Dodatni przedni lewy głośnik - FL +
14. Biało-czarny pasek: negatyw przedni lewy głośnik FL- 15. Czarny: biegun ujemny do POWER-
GND 16. Żółty: Biegun dodatni do akumulatora -12vb + 17. Czerwony: Przewód zapłonowy - ACC
18. Brązowo-czarny pasek: Sterowanie na kierownicy 2 – klawisz 2 19. Wyjście wideo
20. Wejście video reverse 21. Wyjście prawego przedniego dźwięku 22. wejście AUX
24. Wyjście Subwoofer  23. Przedni lewy dźwięk 25. Interfejs anteny radiowej

Rozwiązywanie problemów: Problem/Powód/Rozwiązanie:
Nie pali się wskaźnik zasilania 1. Przewód zasilający nie jest prawidłowo podłączony.
2. Przewód zasilający jest odłączony lub przepalił się bezpiecznik. Prawidłowo podłącz przewód 
zasilający. Sprawdź przewód i bezpiecznik.
Brak obrazu wideo: 1. Żółty przewód nie jest podłączony do elektrody dodatniej akumulatora.
2. Przepalił się bezpiecznik żółtego przewodu. Podłącz żółty przewód do elektrody dodatniej 
akumulatora. Wymień bezpiecznik.
Brak dźwięku: 1. Brak zasilania 2. Przewody głośnikowe nie są podłączone 3. Brak odpowiedniej 
muzyki na nośnikach SD / MMC / TF lub USB 4. Płyty/nośniki plików D / MMC / TF lub USB są 
zabrudzone. Podłącz przewód zasilający. Podłącz przewody głośników. Sprawdź, czy Twój nośnik 
plików zawiera pliki dźwiękowe. Wyczyść nośnik czystym alkoholem. 
Zbyt niski dźwięk, szum dźwięku 1. Opór mocy jest zbyt wysoki.
2. Antena nie jest odpowiednio podłączona. Wymień zasilacz. Dokręć wtyczkę anteny.
Dźwięk monofoniczny: 1. Jeden z kanałów przewodu głośnikowego nie jest podłączony 
prawidłowo 2. Obwód wzmacniacza jest uszkodzony. Wymień kabel wzmacniacza.

DE      Touch-screen Autoradio

Grundfunktionen: • 7-Zoll-Elektro-Teleskopbildschirm • High Definition-Videowiedergabe mit 
maximaler Auflösung Auflösung 1920X1080P • Kompatibel mit RMVB / RM / FLV / 3GP / MPEG / 
DVIX / XVIDDTA / VOB / AVI • Unterstützt MP3 / WMA / WAV / OGG / APE / AAC / PLAC • Unterstützt 
JPG / BMP / PNG • Auto-Rückfahrsystem • Digitaler-Farb-TFT-Bildschirm • Ein Kanal-
Videoeingang und ein Kanal-Videoausgang • Zwei-Kanal-Audioausgang • Super-High-Definition-
Digitalradio speichert automatisch bis zu 30 Radiosender • Unterstützt USB / Micro SD-Karte 
• Anzeige von Liedern und Titeln • Berührungsempfindlicher Bildschirm 

Warnhinweise: Um Unfälle zu vermeiden, lesen Sie bitte vor der Montage die folgenden 
Anweisungen sorgfältig durch und Bedienen dieses Geräts. 1. Sicherheit: 1) Bitte beachten Sie die 
örtlichen Verkehrsregeln und -bestimmungen. 2) Der Fahrer eines Fahrzeugs sollte während der 
Fahrt nicht fernsehen oder das Gerät bedienen, da dies der Fall ist Konzentration von der Straße 
ablenken. 3) Soll der Fahrer des Fahrzeugs fernsehen wollen oder bedienen Sie das Gerät, stellen 
Sie das Auto zuerst an einem sicheren Ort ab. 2. Installation: Es wird empfohlen, das Gerät von 
einem qualifizierten Techniker installieren zu lassen. Befolgen Sie die Anweisungen zur Montage 
und zum Anschließen in diesem Handbuch, um das Gerät selbst zu montieren. Bitte verwenden 
Sie die mitgelieferten Schrauben. Wenn Sie es vorziehen, verwenden Sie die Schrauben der
Fahrzeug, um Schäden zu vermeiden, darauf achten, dass die Schraubenlänge 6 mm nicht 
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überschreitet. 3. Wenn Ihr Fahrzeug in direkter Sonneneinstrahlung geparkt ist, wirkt sich dies auf 
den Betriebszustand Ihres Geräts aus. Hohe Temperaturen können Komponenten im Radio 
beeinträchtigen, was wiederum zu Komponentendefekten führen kann.
4. Verwenden Sie das Gerät nicht in einer stark magnetischen Umgebung. 5. Fahrzeuge, die bei 
Regen oder Feuchtigkeit geparkt werden, können Kondensation im Gerät verursachen, die die 
Leistung des Radios beeinträchtigen kann. Um Fehlfunktionen zu vermeiden, entfeuchten Sie das 
Gerät oder lassen Sie es an einem trockenen Ort, bevor Sie es in Betrieb nehmen.
6. Setzen Sie das Gerät weder Regen noch Feuchtigkeit aus, um die Gefahr von Bränden oder 
Stromschlägen zu verringern 7. Verändern Sie das Gerät nicht ohne Genehmigung, da dies zu 
einem Unfall führen kann. 8. Wechseln Sie die Sicherung nicht zu einem höheren Wert. Verwenden 
Sie nur eine Sicherung mit demselben Wert, der mit dem Gerät geliefert wurde. Wenn Sie eine 
andere Sicherung einsetzen, besteht die Gefahr von inneren Schäden oder Bränden
9. Stecken Sie keine Fremdkörper in den Steckplatz dieses Players. Die Nichtbeachtung kann zu 
Fehlfunktionen oder dauerhaften Schäden am genauen Mechanismus dieses Geräts führen.
10. Stellen Sie die Lautstärke während der Fahrt richtig ein, da eine zu hohe Lautstärke die 
Fähigkeit des Fahrers beeinträchtigen kann, die Vorgänge außerhalb des Fahrzeugs zu hören.

Vorderseite (siehe Abbildungen): 1. 7-Zoll-TFT-Bildschirm
2. >>I-Taste: Drücken Sie im UKW-Status diese Taste, um automatisch die nächsten Kanäle zu 
suchen. Drücken Sie im Radiostatus diese Taste, um zum nächsten Titel zu wechseln
3. Power / MUT: Drücken Sie kurz die Lautstärketaste, um das Gerät einzuschalten. Drücken Sie 
lange die Lautstärketaste, um das Gerät auszuschalten Drücken Sie im Arbeitsstatus kurz diese 
Taste, um den Ton auszuschalten, drücken Sie erneut kurz oder drehen Sie die Lautstärke
Taste, um die Stummschaltung aufzuheben.
4. Taste I<: Drücken Sie im UKW-Status kurz diese Taste, um automatisch nach den vorherigen 
Kanälen zu suchen. Drücken Sie im Radiostatus diese Taste, um zum vorherigen Titel zu 
wechseln.
5. VOL / SEL (Lautstärkeregler / Toneinstellung): VOL: Wenn das Gerät eingeschaltet ist, drehen 
Sie den Lautstärkeregler im Uhrzeigersinn, um die Lautstärke zu erhöhen, und gegen den 
Uhrzeigersinn, um die Lautstärke zu verringern. SEL: Drücken Sie den Lautstärkeregler, um 
zwischen VOL / BAS / TRE / BAL / FAD / LOUD / EO umzuschalten, und drehen Sie dann den 
Lautstärkeregler, um den Parameter anzupassen. VOL: 00-39BAS: 7007TRE: -7-00-7 BAL: R7-00 - 
L7 FAD: R7--00-F7
6. RST: Wenn das Gerät einen Fehlercode anzeigt (z. B. Ungültige Taste), drücken Sie zum 
Zurücksetzen die RST-Taste mit einem 0,5-mm-Stift. 7. AUX 8. Remote-Fenster
9. BND: Das Gerät verfügt über UKW- und MW-Frequenzbänder. Drücken Sie im Radiostatus kurz 
BND, um FM1, FM2, FM3, AM1, AM2 zu transformieren. Drücken Sie im Radiostatus BAND, um 
den Radio-, Video- und Fotomodus umzuschalten. den Radio-, Video- und Fotomodus
10. APS: Halten Sie im UKW-Status diese Taste gedrückt, um das Radio automatisch zu speichern. 
Das Gerät sucht automatisch nach den Radiosendern und speichert die Sender FM1, FM2, FM3, 
AM1, AM2. Zu den Tasten 1-6 Wenn die Speicherung abgeschlossen ist, spielt das Gerät 5 
Sekunden lang jeden Kanal. Drücken Sie dann kurz die APS- oder 1-6-Taste, um den 
gewünschten Kanal auszuwählen.
11. 1 / PAU: Drücken Sie im UKW-Status kurz auf Pause, um den gespeicherten Kanal abzuspielen, 
und drücken Sie lange auf Pause, um den Kanal zu speichern. Drücken Sie im Wiedergabemodus 
kurz, um die Wiedergabe anzuhalten.
12. 2./INT: Drücken Sie im UKW-Status kurz 2 / INT, um den gespeicherten Kanal abzuspielen. 

Drücken Sie lange 2 / INT, um den Kanal zu speichern. Drücken Sie im Wiedergabemodus kurz 2 / 
INT, um die Songs abzusuchen. 13. TF-Kartensteckplatz
14. 3 / RPT: Drücken Sie im UKW-Status kurz 3 / RPT, um den gespeicherten Kanal abzuspielen. 
Drücken Sie lange 3 / RTPT, um den Kanal zu speichern. Drücken Sie im Wiedergabemodus kurz 3 
/ RPT, um die Titel zu wiederholen.
15. 4 / RDM: Drücken Sie im UKW-Status kurz 4 / RDM, um den gespeicherten Kanal abzuspielen, 
und lang 4 / RDM, um den Kanal zu speichern. Drücken Sie im Wiedergabemodus kurz 4 / RDM, 
um die Songs in zufälliger Reihenfolge abzuspielen.
16. 5 / -10: Drücken Sie im UKW-Status kurz 5 / -10, um den gespeicherten Kanal abzuspielen, 
und lang 5 / -10, um den Kanal zu speichern. Drücken Sie im Wiedergabemodus kurz 5 / -10, um 
10 Titel zurückzuspulen.
17. 6 / + 10: Drücken Sie im UKW-Status kurz 6 / + 10, um den gespeicherten Kanal abzuspielen, 
und lang 6 / + 10, um den Kanal zu speichern. Drücken Sie im Wiedergabemodus kurz 6 / + 10, 
um 10 Titel vorzuspulen.
18. MIC 19. OPEN: Wenn sich der Bildschirm im Gerät befindet, drücken Sie die OPEN-Taste, um 
den Bildschirm automatisch auszudehnen. Wenn sich der Bildschirm außerhalb des Geräts 
befindet, drücken Sie die Taste OPEN, um den Winkel des Bildschirms anzupassen. Halten Sie die 
Taste OPEN gedrückt, um den Bildschirm automatisch zum Gerät zurückzuziehen.
20. USB-Anschluss 21. MOD: Drücken Sie im Arbeitsstatus kurz MOD. Die Auswahlsequenz ist wie 
folgt: RADIO> USB> TF> BT> AUX

Bildwiedergabe: Stecken Sie eine USB- oder TF-Karte mit Bilddateien in das Gerät. Wenn die USB- 
oder TF-Karte Bilder, MP3- und MP5-Dateien enthält, werden die MP3-Dateien automatisch zuerst 
abgespielt. Berühren Sie zu diesem Zeitpunkt RETURN oder STOP auf dem Bildschirm, um zum 
Dateiformat-Wiedergabemenü zurückzukehren. Hier können Sie das PICTURE PLAY-Symbol 
auswählen und einen Titel für die Wiedergabe auswählen.

Radiofunktion: 1. AUTO Drücken Sie diese Taste, um verfügbare Radiokanäle automatisch zu 
suchen und zu speichern. 2. SWITCH WAVE Drücken Sie diese Taste, um das Wellenband zwischen 
FM1 FM2, FM3, AM1, AM2 umzuschalten. 3. NEXT Drücken Sie diese Taste, um automatisch 
abwärts nach Sendern zu suchen. Sobald es gefunden wurde, spielt das Gerät den Sender ab. 
Halten Sie diese Taste gedrückt, um die Frequenz fein einzustellen. 4. PREV Drücken Sie diese 
Taste, um automatisch nach Sendern aufwärts zu suchen. Sobald es gefunden wurde, spielt das 
Gerät den Sender ab. Halten Sie diese Taste gedrückt, um die Frequenz fein einzustellen.
5. SCAN Drücken Sie diese Taste, um alle gespeicherten Kanäle zu durchsuchen. Jeder Kanal wird 
angezeigt spielte 9 Sekunden. Drücken Sie diese Taste noch einmal kurz, wenn Sie den 
gewünschten Kanal ausgewählt haben. 6. MONO / STEREO Drücken Sie diese Taste, um zwischen 
STEREO und MONO zu wechseln. Zum Umschalten einmal drücken zu STEREO; erneut drücken, um 
auf MONO umzuschalten. 7. MUTE Drücken Sie diese Taste, um den Ton stummzuschalten.

RDS-Funktion: 1. AF: Wenn Sie das Gerät zum ersten Mal einschalten, wechselt das System 
automatisch zur Auswahl des RDS-Verfolgungssenders (AF). Wenn Sie das FM-Band hören 
möchten, schalten Sie bitte das RDS (AF) aus, da Sie es sonst nicht hören können. Einschalten / ff: 
Drücken Sie kurz die Taste "AF / TA", um das Gerät einzuschalten. Es wird AF auf dem Bildschirm 
angezeigt. Drücken Sie kurz die Taste "AF / TA", um das Gerät wieder auszuschalten.
2. TA: Halten Sie im Radiostatus die Taste gedrückt, um „AF / TA“ einzuschalten. Auf dem 
Bildschirm wird TA angezeigt. Dann werden die Verkehrsinformationen automatisch abgespielt. 
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Zum Ausschalten erneut lange drücken.
3. PTY: Drücken Sie im Radiostatus kurz die Taste „PTY“. Anschließend können Sie das gewünschte 
Radioprogramm auswählen und es wird das Programm auf dem Bildschirm angezeigt.

Audiowiedergabe: Stecken Sie eine USB- oder TF-Karte mit Audiodateien in das Gerät. Die MP3-
Dateien werden zuerst abgespielt. Wenn Sie das Gerät in diesem Zustand ausschalten, wird die 
Audiowiedergabe gespeichert. Wenn Sie das Gerät wieder einschalten, berühren Sie auf dem 
Bildschirm ZURÜCK, um zur Dateiformat-Wiedergabeliste zurückzukehren. In diesem Modus können 
Sie das MUSIC-Symbol drücken, um die Titel auszuwählen, die Sie automatisch abspielen möchten.

VIDEO-Wiedergabe: Stecken Sie eine USB- oder TF-Karte mit Videodateien in das Gerät. Wenn die 
USB- oder TF-Karte MP3- und MP5-Dateien enthält, werden zuerst MP3-Dateien abgespielt. 
Berühren Sie zu diesem Zeitpunkt die BACK- oder OSD-Informationen auf dem Bildschirm, um zum 
Dateiformat-Wiedergabemenü zurückzukehren. Hier können Sie das Video-Wiedergabesymbol 
auswählen und den Titel auswählen, der automatisch abgespielt werden soll.

Fernbedienung (siehe Abbildung) 
1. Drücken Sie diese Taste, um das Gerät ein- oder auszuschalten.
2. Drücken Sie in einem beliebigen Modus diese Taste, um den Wählstatus aufzurufen. Geben Sie die 
Nummern 0 bis 9 ein und drücken Sie zum Wählen erneut. Drücken Sie im Bluetooth-Modus einmal, 
um die zuletzt gewählte Nummer anzuzeigen. Drücken Sie erneut, um die zuletzt gewählte Nummer 
zu wählen. 3. Drücken Sie diese Taste, um aufzulegen. 4. Wenn das Gerät eingeschaltet ist, drücken 
Sie diese Taste, um den Modus zu wechseln. Wählen / Wählen: Geben Sie 0 ein.
5. Drücken Sie im Radiomodus diese Taste, um einen vorhandenen Sender auszuwählen. 1. Halten 
Sie gedrückt, um Sender anpassen 1. Drücken Sie im Bluetooth-Modus, um die Wiedergabe 
anzuhalten / zu starten. Eingang wählen / auswählen 1. 6. Wählen Sie im Radiomodus die Nummer 
des vorhandenen Senders. 2. Halten Sie gedrückt, um den Sender anzupassen.  Halten Sie im 
Wiedergabemodus die Taste 10 Sekunden lang gedrückt. um die Liste zu durchsuchen. Wählen / 
Wählen: Eingang 2. 7. Drücken Sie im Radiomodus diese Taste, um die vorhandene Sendernummer 3 
auszuwählen. Halten Sie diese Taste gedrückt, um Sender 3 anzupassen. Drücken Sie im 
Wiedergabemodus diese Taste, um Wählen / Wählen: Eingang 3 zu wiederholen. 8. Drücken Sie im 
Radiomodus diese Taste, um einen vorhandenen Sender auszuwählen. 4. Halten Sie diese Taste 
gedrückt, um den Sender anzupassen. 4. Drücken Sie im Wiedergabemodus diese Taste, um in den 
Zufallsmodus zu wechseln. Wählen / Wählen: Eingang 4.
9. Drücken Sie im Radiomodus diese Taste, um die vorhandene Sendernummer auszuwählen. 5. 
Halten Sie diese Taste gedrückt, um den Sender anzupassen. Drücken Sie im Wiedergabemodus 
diese Taste, um die vorherigen 10 Titel auszuwählen. Wähle / wähle Eingang 5.
10. Drücken Sie im Radiomodus diese Taste, um den vorhandenen Sender 6 auszuwählen. Halten 
Sie diese Taste gedrückt, um den Sender 6 anzupassen. Drücken Sie im Wiedergabemodus diese 
Taste, um die nächsten 10 Titel auszuwählen. Wählen / Auswählen: Eingang 6.
11. Drücken Sie nach dem Einschalten des Geräts diese Taste, um in den LOUD-Modus zu wechseln. 
Wählen Sie: Eingang 7. 12. Drücken Sie im Radiomodus einmal, um die voreingestellten Sender zu 
durchsuchen. Halten Sie diese Taste gedrückt, um AMS (Auto Memory Store) zu aktivieren. Auf diese 
Weise können Sie einen ausgewählten Radiosender automatisch speichern.
13. Halten Sie diese Taste gedrückt, um den Equalizer-Modus zu aktivieren. Drücken Sie einmal, um 
den gespeicherten Radiosender 9 auszuwählen.
14. Drücken Sie diese Taste, um die Lautstärke zu erhöhen, und drücken Sie dann AMS, um den Titel 
auszuwählen.

15. Drücken Sie diese Taste, um die Lautstärke zu verringern, und drücken Sie dann AMS, um Titel 
auszuwählen. 16. Drücken Sie im Radiomodus diese Taste, um den Bandwiedergabestatus zu 
ändern. Drücken Sie diese Taste im Wiedergabemodus, um zwischen MP3 / Video / Foto zu 
wechseln. 17. Drücken Sie im Radiomodus diese Taste, um die Sender abzusuchen. Drücken Sie im 
Wiedergabemodus diese Taste, um zum vorherigen Titel zurückzukehren. gedrückt halten, um 
zurückzuspulen. Drücken Sie im Bluetooth-Modus diese Taste, um den vorherigen Titel 
auszuwählen. 18. Drücken Sie im Radiomodus diese Taste, um die Sender abzusuchen. Drücken Sie 
im Wiedergabemodus diese Taste, um zum nächsten Titel zu springen, und halten Sie sie gedrückt, 
um schnell vorzuspulen. Im Bluetooth-Modus zum nächsten Titel springen.
19. Drücken Sie in einem beliebigen Modus diese Taste, um die MUTE-Funktion zu aktivieren. 
Drücken Sie beim Tätigen eines Telefongesprächs diese Taste und geben Sie die Nummer ein.
20. Drücken Sie in einem beliebigen Modus diese Taste, um das HAUPTMENÜ aufzurufen, in dem 
Sie verschiedene Funktionen einstellen können. Halten Sie diese Taste gedrückt, um die Taste * 
einzugeben 21. Drücken Sie diese Taste, um die Lautstärke / Bässe / Höhen / Lr-Balance / Fb-
Balance-Lautstärke / den Soundeffekt einzustellen.

BLUETOOTH 
1. Aktivieren Sie Bluetooth sowohl im Gerät als auch in Ihrem Mobiltelefon.
2. Klicken Sie auf die Schaltfläche „Pair / Connect“ (Koppeln / Verbinden) am Gerät und scannen Sie 
die Bluetooth-Geräte mit Ihrem Mobiltelefon.
3. Wählen Sie und verbinden Sie sich mit „CAR BT“ auf Ihrem Mobiltelefon und geben Sie den PIN-
Code (0000) ein. Nach erfolgreicher Verbindung sehen Sie die Modellnummer des Telefons auf dem 
Gerät unter „Verbunden“. Bitte beachten Sie: Wenn Automatische Antwort ausgewählt ist, werden 
eingehende Anrufe automatisch beantwortet. Diese Option ist standardmäßig deaktiviert. Sie 
können den Namen und den PIN-Code des Bluetooth-Geräts nach Bedarf ändern. Da es zahlreiche 
Mobiltelefonmarken gibt, ist das Gerät nicht mit allen Mobiltelefonen kompatibel. 4. Sobald eine 
Verbindung hergestellt ist, können Sie Musik von Ihrem Mobiltelefon über das Gerät wiedergeben 
und Vorgänge wie Stopp, Zurück, Pause / Fortsetzen und Weiter auf dem Master ausführen Einheit.

Spezifikation:
FM: Frequenzbereich 87,5-108 MHz
Maximale Empfindlichkeit 37d0t
Rauschabstand 35db
Stereotrennung 20dB
AM: Frequenzbereich 522 KHz ~ 1620 KHz
Maximale Empfindlichkeit <40dB
MP5: Unterstütztes Format RMVB / RM / FLV / 3GP / MPEGDVIX XVID / DAT / OB / AVI
Horizontale Definition des AV-Ausgangs 1920X1080P
Frequenzgang (100HZ ~ 10KHZ) 8dB
Rauschabstand 35dB
Kanaltrennung 25dB
Wiedergabe Stereokanäle Balance 3dB
Allgemein: Spannung DC 12V
Ausgangsleistung 50W x4
Lautsprecherimpedanz 4Ω ~ 8Ω
Abmessungen des Hauptrahmens 178 mm (B) x 50 mm (H) x 170 mm (T)
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FR      Autoradio à écran tactile

Fonctions de base: • Écran télescopique électrique de 7 pouces • Lecture vidéo haute définition, 
avec un maximum résolution de 1920X1080P • Compatible avec RMVB / RM / FLV / 3GP / MPEG / 
DVIX / XVIDDTA / VOB / AVI • Prend en charge les formats MP3 / WMA / WAV / OGG / APE / AAC / 
PLAC • Prend en charge les formats JPG / BMP / PNG • Système de vision arrière de voiture • Écran 
d’affichage TFT numérique couleur • Sortie audio à deux canaux • La radio numérique très haute 
définition enregistre automatiquement jusqu'à 30 stations de radio • Supporte les cartes USB / 
Micro SD • Fonction d'affichage de chanson et de titre de chanson • Écran tactile • Fonction de 
mémoire de panne de courant. 

Avertissements: Pour éviter les accidents, veuillez lire attentivement les instructions suivantes 
avant de monter.et faire fonctionner cette unité. 1. Sécurité: 1) Veuillez respecter les règles et 
règlements de la circulation locale. 2) Le conducteur d’un véhicule ne doit pas regarder la télévision 
ni utiliser l’appareil en conduisant car cela détourner la concentration de la route. 3) Si le conducteur 
du véhicule veut regarder la télévision ou utilisez l’appareil, garez d’abord la voiture dans un endroit 
sûr. 2. Installation: Il est recommandé que l'appareil soit installé par un technicien qualifié. Pour 
monter l’appareil vous-même, suivez les instructions de montage et de connexion de ce manuel.
Veuillez utiliser les vis fournies avec l'appareil. Si vous préférez utiliser les vis du
véhicule, pour éviter tout dommage, assurez-vous que la longueur de la vis ne dépasse pas 6 mm.
3. Si votre véhicule est garé à la lumière directe du soleil, cela affectera les conditions de travail de 
votre appareil. Une température élevée peut affecter les composants de la radio, ce qui peut 
entraîner des défauts. 4. N'utilisez pas l'appareil dans un environnement fortement magnétique. 5. 
Les véhicules garés par temps pluvieux / humide peuvent provoquer de la condensation à l'intérieur 
de l'appareil, ce qui pourrait nuire aux performances de la radio. Pour éviter les dysfonctionnements, 
déshumidifiez ou laissez l'appareil dans un endroit sec avant de l'utiliser.
6. Pour réduire les risques d’incendie ou de choc électrique, n’exposez pas l’appareil à la pluie ou à 
l’humidité. 7. Ne modifiez pas l'appareil sans autorisation, cela pourrait provoquer un accident.
8. Ne remplacez pas le fusible par une valeur supérieure. Utilisez uniquement un fusible de même 
valeur que celui fourni avec l'appareil. Si vous changez de fusible de valeur, vous risquez des 
dommages internes ou un incendie. 9. Évitez d'insérer des objets étrangers dans la fente de ce 
lecteur. Le non-respect de cette consigne peut entraîner un dysfonctionnement ou des dommages 
permanents au mécanisme précis de cet appareil. 10. Lorsque vous conduisez, réglez correctement 
le volume, car un volume trop élevé peut empêcher le conducteur d'entendre ce qui se passe à 
l'extérieur de la voiture.

Panneau avant (regardez les illustrations): 1. Écran TFT de 7 pouces
2. >> Touche I: En mode FM, appuyez sur cette touche pour rechercher automatiquement les 
chaînes suivantes. En mode radio, appuyez sur ce bouton pour passer à la chanson suivante.
3. Power / MUT: appuyez brièvement sur la touche volume pour allumer, appuyez longuement sur la 
touche volume pour éteindre en mode de fonctionnement, appuyez brièvement sur cette touche pour 
mettre en sourdine, appuyez à nouveau brièvement ou tournez le volume touche pour annuler la 
sourdine. 4. Touche I <<: en mode FM, appuyez brièvement sur cette touche pour rechercher 
automatiquement les chaînes précédentes, En mode radio, appuyez sur ce bouton pour passer à la 
chanson précédente. 5. VOL / SEL (VOL / SEL): VOL: lorsque vous êtes sous tension, tournez le 
bouton de volume dans le sens des aiguilles d'une montre pour augmenter le volume et dans le sens 
inverse diminuer. SEL: Click sur le bouton de volume pour basculer entre VOL / BAS / TRE / BAL / 

FAD / LOUD / HE, puis tournez le bouton de volume pour régler le paramètre. VOL: 00-39BAS: 
7007TRE: -7-00-7 BAL: R7-00 - L7 FAD: R7--00-F7
6. RST: lorsque l’appareil affiche un code d’erreur, utilisez une broche de 0,5 mm pour appuyer 
sur le bouton RST afin de réinitialiser.7. AUX 8. Fenêtre distante
9. BND: L'appareil dispose de bandes FM et AM. En mode radio, appuyez brièvement sur BND 
pour transformer FM1, FM2 FM3, AM1, AM2. En mode radio, appuyez sur BAND pour changer le 
mode radio, vidéo ou photo. la radio, vidéo, mode photo
10. APS: En mode FM, appuyez longuement sur cette touche pour enregistrer automatiquement la 
radio. L'appareil recherche automatiquement les chaînes radio et enregistre les chaînes FM1, 
FM2, FM3, AM1, AM2. In to 1-6 keys Lorsque la mémoire est terminée, l'unité lit chaque canal 
pendant 5 secondes, puis appuyez brièvement sur les touches APS ou 1-6 pour choisir le canal 
souhaité. 11. 1 / PAU: En mode FM, appuyez brièvement sur pause pour lire le canal mémorisé, 
appuyez longuement sur pause pour mémoriser le canal. En mode de lecture, appuyez brièvement 
sur pour mettre en pause. 12. 2./INT: En mode FM, appuyez brièvement sur 2 / INT pour lire le 
canal mémorisé, appuyez longuement sur 2 / INT pour enregistrer le canal. En mode de lecture, 
appuyez brièvement sur 2 / INT pour balayer les morceaux.
13. fente pour carte TF 14. 3 / RPT: En mode FM, appuyez brièvement sur 3 / RPT pour lire le 
canal mémorisé, appuyez longuement sur 3 / RTPT pour enregistrer le canal. En mode de lecture, 
appuyez brièvement sur 3 / RPT pour répéter les chansons. 15. 4 / RDM: en mode FM, appuyez 
brièvement sur 4 / RDM pour lire la chaîne mémorisée, appuyez longuement sur 4 / RDM pour 
enregistrer la chaîne; En mode de lecture, appuyez brièvement sur 4 / RDM pour lire les morceaux 
de manière aléatoire. 16. 5 / -10: En mode FM, appuyez brièvement sur 5 / -10 pour lire le canal 
mémorisé, appuyez longuement sur 5 / -10 pour enregistrer le canal. En mode de lecture, 
appuyez brièvement sur 5 / -10 pour effectuer un retour rapide de 10 chansons.
17. 6 / + 10: En mode FM, appuyez brièvement sur 6 / + 10 pour lire le canal mémorisé, appuyez 
longuement sur 6 / + 10 pour enregistrer le canal. En mode de lecture, appuyez brièvement sur 6 
/ + 10 pour avancer rapidement de 10 chansons. 18. MIC 19. OUVERT: lorsque l'écran de 
l'appareil est enfoncé, appuyez sur la touche OPEN pour l'allonger automatiquement. Lorsque 
l'écran est en dehors de l'unité, appuyez sur la touche OPEN pour régler l'angle de l'écran, 
appuyez longuement sur la touche OPEN, l'écran se rétractera automatiquement vers l'unité.
20. Port USB 21. MOD: En état de fonctionnement, appuyez brièvement sur MOD, la séquence de 
sélection est la suivante: RADIO> USB> TF> BT> AUX

Lecture d'images: insérez une carte USB ou TF contenant des fichiers images dans l'appareil. 
Lorsque la carte USB ou TF contient des images, des fichiers MP3 et MP5, les fichiers MP3 sont 
automatiquement lus en premier. A ce stade, appuyez sur RETURN ou STOP sur l'écran pour 
revenir au menu de lecture du format de fichier. Ici, vous pouvez sélectionner l’icône PICTURE 
PLAY et choisir un titre à lire.

Fonction radio: 1. AUTO Appuyez pour balayer et sauvegarder automatiquement les canaux radio 
disponibles. 2. SWITCH WAVE Appuyez sur cette touche pour commuter la bande d'onde entre 
FM1, FM2, FM3, AM1 et AM2. 3. SUIVANT Appuyez sur cette touche pour rechercher 
automatiquement les stations vers le bas. Une fois trouvé, l'unité jouera la station. Appuyez sur ce 
bouton et maintenez-le enfoncé pour régler la fréquence avec précision. 4. PREV Appuyez sur 
cette touche pour rechercher automatiquement les stations ascendantes. Une fois trouvé, l'unité 
jouera la station. Appuyez sur ce bouton et maintenez-le enfoncé pour régler la fréquence avec 
précision. 5. BALAYAGE Appuyez sur ce bouton pour parcourir tous les canaux enregistrés. Chaque 
canal sera joué 9 secondes. Appuyez brièvement sur ce bouton à nouveau si vous voulez la chaîne 
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souhaitée. 6. MONO / STEREO Appuyez sur cette touche pour basculer entre STEREO et MONO. 
Appuyez une fois pour changer à STEREO; appuyez à nouveau pour passer à MONO. 7. MUTE 
Appuyez sur cette touche pour couper le son.

Fonction RDS: 1. AF: lorsque vous allumez l'appareil pour la première fois, le système passe 
automatiquement par défaut à la sélection de la station de suivi RDS (AF). Si vous souhaitez écouter 
la bande FM, veuillez éteindre le RDS (AF), sinon vous ne pourrez pas l'écouter. Activer / Désactiver: 
appuyez brièvement sur «AF / TA» pour l'allumer, il affichera AF sur l'écran, appuyez brièvement sur 
«AF / TA» pour l'éteindre.2. TA: En mode radio, appuyez longuement pour activer «AF / TA», 
l’afficheur indiquera TA à l’écran. Ensuite, il va jouer automatiquement les informations de trafic. 
Appuyez longuement pour l'éteindre. 3. PTY: Dans l’état de la radio, appuyez brièvement sur le 
bouton “PTY”, vous pourrez alors choisir le programme radio que vous voulez et le programme sera 
affiché à l’écran. Audio play: Insert a USB or TF card with audio files into the unit. The MP3 files will 
be played first. When you turn the unit off in this state, audio play will be memorized. Once the unit 
is turned on again, touch BACK on the screen to return to the file format play list. In this mode, you 
can press MUSIC icon to select the tracks you wish to play automatically.

Lecture VIDEO: Insérez une carte USB ou TF contenant des fichiers vidéo dans l'appareil. Lorsque 
la carte USB ou TF contient des fichiers MP3 et MP5, les fichiers MP3 sont lus en premier. À ce 
stade, touchez les informations BACK ou OSD à l'écran pour revenir au menu de lecture du format 
de fichier. Ici, vous pouvez sélectionner l’icône de lecture vidéo et sélectionner le titre à lire 
automatiquement.

Télécommande (voir l'illustration) 1. Appuyez sur cette touche pour allumer / éteindre l'appareil.
2. Dans n'importe quel mode, appuyez sur ce bouton pour entrer le statut de numérotation. Entrez 
les chiffres de 0 à 9, puis appuyez à nouveau pour composer le numéro. En mode Bluetooth, 
appuyez une fois sur pour afficher le dernier numéro composé. Appuyez à nouveau pour composer 
le dernier numéro composé 3. Appuyez sur cette touche pour raccrocher.4. Lorsque l'appareil est 
allumé, appuyez sur cette touche pour changer de mode. Composer / Sélectionner: Entrez 0.
5. En mode radio, appuyez sur ce bouton pour sélectionner la station existante 1. Maintenez 
enfoncé pour personnaliser la station 1. En mode Bluetooth, appuyez pour mettre en pause / lire. 
Composer / sélectionner une entrée 1. 6. En mode radio, sélectionnez le numéro de station existant 
2. Maintenez enfoncé pour personnaliser la station.  En mode lecture, maintenez le bouton enfoncé 
pendant 10 secondes. parcourir la liste. Composer / Sélectionner: Entrée 2. 7. En mode radio, 
appuyez sur cette touche pour sélectionner le numéro de la station existante. 3. Appuyez 
longuement pour personnaliser la station. 3. En mode lecture, appuyez sur cette touche pour 
répéter la composition / sélection: entrée 3.4. En mode radio, appuyez sur cette touche pour 
sélectionner la station existante. 4. Appuyez longuement pour personnaliser la station. 4. En mode 
lecture, appuyez sur cette touche pour passer en mode aléatoire. Composition / sélection: entrée 4.
9. En mode radio, appuyez sur cette touche pour sélectionner le numéro de station existant. 5. 
Appuyez longuement pour personnaliser la station. En mode de lecture, appuyez sur ce bouton pour 
sélectionner les 10 pistes précédentes. Composer / sélectionner l'entrée 5.
10. En mode radio, appuyez sur cette touche pour sélectionner la station existante. 6. Appuyez 
longuement pour personnaliser la station. 6. En mode lecture, appuyez sur cette touche pour 
sélectionner les 10 pistes suivantes. Composition / sélection: entrée 6.
11. Une fois l’appareil allumé, appuyez sur cette touche pour passer en mode LOUD. Sélectionnez: 
Entrée 7.

12. En mode radio, appuyez une fois sur cette touche pour parcourir les stations préréglées, 
maintenez cette touche enfoncée pour activer AMS (enregistrement en mémoire automatique). Ceci 
vous permet d'enregistrer automatiquement une station de radio sélectionnée.
13. Maintenez ce bouton enfoncé pour passer en mode égaliseur. Appuyez une fois pour 
sélectionner la station de radio mémorisée 9. 14. Appuyez sur ce bouton pour augmenter le 
volume, puis appuyez sur AMS pour sélectionner une piste. 15. Appuyez sur cette touche pour 
diminuer le volume, puis appuyez sur AMS pour sélectionner les pistes.
16. En mode radio, appuyez sur cette touche pour changer le statut de lecture de la bande. En 
mode lecture, appuyez sur ce bouton pour basculer entre MP3 / vidéo / photo.
17. En mode Radio, appuyez sur cette touche pour rechercher les stations. En mode Lecture, 
appuyez sur cette touche pour revenir à la piste précédente. maintenez enfoncé pour revenir en 
arrière. En mode Bluetooth, appuyez sur ce bouton pour sélectionner la piste précédente.
18. En mode Radio, appuyez sur cette touche pour rechercher les stations. En mode Lecture, 
appuyez sur cette touche pour passer à la piste suivante, maintenez cette touche enfoncée pour 
avancer rapidement. En mode Bluetooth, passez à la piste suivante.
19. Dans n'importe quel mode, appuyez sur cette touche pour activer la fonction MUTE. Pour 
effectuer un appel téléphonique, appuyez sur cette touche et entrez le numéro.
20. quel que soit le mode, appuyez sur cette touche pour accéder au MENU PRINCIPAL dans lequel 
vous pouvez régler diverses fonctions. Maintenez ce bouton enfoncé pour entrer la touche *
21. Appuyez sur cette touche pour régler le volume / les graves / les aigus / lr Balance / fb Balance 
Loudness / effet sonore.

BLUETOOTH 1. Activez Bluetooth dans l'appareil et votre téléphone portable.
2. Cliquez sur le bouton «Pair / Connect» de l'appareil et analysez les périphériques Bluetooth avec 
votre téléphone portable.
3. Sélectionnez et connectez-vous à «CAR BT» sur votre téléphone portable et entrez le code PIN 
(0000). Une fois la connexion établie, vous pourrez voir le numéro de modèle du téléphone sous 
«Connecté» sur l’appareil. Remarque: si la réponse automatique est sélectionnée, les appels 
entrants recevront une réponse automatique. Cette option est désactivée par défaut. Vous pouvez 
modifier le nom et le code PIN du périphérique Bluetooth selon vos besoins. Étant donné qu'il 
existe de nombreuses marques de téléphones mobiles, l'appareil ne peut pas être compatible avec 
tous les téléphones mobiles. unité.

Spécification:
FM: Gamme de fréquences 87,5-108 MHz
Sensibilité maximale 37d0t
Rapport signal sur bruit 35db
Séparation stéréo 20dB
AM: Plage de fréquences 522KHz ~ 1620KHz
Sensibilité maximale <40dB
MP5: Format pris en charge RMVB / RM / FLV / 3GP / MPEGDVIX XVID / DAT / OB / AVI
Définition horizontale de la sortie AV 1920X1080P
Réponse en fréquence (100HZ ~ 10KHZ) 8dB
Rapport signal sur bruit 35dB
Séparation des canaux 25dB
Lecture des chaînes stéréo Balance 3dB
Général: Tension DC 12V



Puissance de sortie 50W x4
Impédance des enceintes 4Ω ~ 8Ω
Dimension du cadre principal 178MM (L) x50 MM (H) x170MM (D)

Instructions de montage 1. Ce produit ne convient que pour les véhicules équipés d'un système 
d'alimentation 12V. Ne le montez pas sur des camions ou des bus alimentés en 24 V car cela 
endommagerait les pièces internes. 2. Le subwoofer et l'antenne automatique de l'appareil sont 
alimentés séparément. 3. Connectez conformément au schéma de câblage. Si la connexion est 
incorrecte, cela entraînera une panne de l'appareil ou des dommages au système électrique du 
véhicule. 4. Les fils d'enceinte doivent être connectés aux bornes de l'enceinte. Ne vous connectez 
pas à la carrosserie du véhicule ou les uns aux autres. 

ES      Radio del coche con pantalla táctil

Funciones básicas: • Pantalla telescópica eléctrica de 7 pulgadas • Reproducción de video de 
alta definición, con el máximo resolución de 1920X1080P • Compatible con RMVB / RM / FLV / 3GP 
/ MPEG / DVIX / XVIDDTA / VOB / AVI • Admite MP3 / WMA / WAV / OGG / APE / AAC / PLAC • Admite 
JPG / BMP / PNG • Sistema de retrovisor del automóvil • Pantalla de visualización TFT digital 
a color de • Entrada de video de un canal y salida de video de un canal,
• Salida de audio de dos canales • Radio digital de súper alta definición: guarda automáticamente 
hasta 30 estaciones de radio • Admite tarjeta USB / Micro SD • Función de visualización de título 
de canción y canción • Pantalla táctil • Función de memoria de falla de energía.

Advertencias: para evitar accidentes, lea atentamente las siguientes instrucciones antes de montar
y operando esta unidad. 1. Seguridad: 1) Obedezca las reglas y regulaciones de tráfico locales.
2) El conductor de un vehículo no debe mirar la televisión ni operar la unidad mientras conduce, ya 
que esto desviar la concentración del camino. 3) Si el conductor del vehículo quiere ver la 
televisión u opere la unidad, primero estacione el automóvil en un lugar seguro.
2. Instalación: se recomienda que la unidad sea instalada por un técnico calificado. Para montar la 
unidad usted mismo, siga las instrucciones de montaje y conexión de este manual.
Utilice los tornillos provistos con la unidad. Si prefiere usar los tornillos de la
vehículo, para evitar daños, asegúrese de que la longitud del tornillo no supere los 6 mm.
3. Si su vehículo está estacionado bajo la luz solar directa, esto afectará las condiciones de 
funcionamiento de su unidad. La alta temperatura puede afectar los componentes dentro de la 
radio que a su vez puede causar defectos en los componentes.
4. No utilice la unidad en un entorno magnético fuerte. 5. Los vehículos estacionados en 
condiciones de lluvia / humedad pueden causar condensación dentro de la unidad, lo que podría 
ser perjudicial para el rendimiento de la radio. Para evitar el mal funcionamiento, deshumidifique o 
deje la unidad en un área seca antes de operarla. 6. Para reducir el riesgo de incendio o descarga 
eléctrica, no exponga la unidad a la lluvia o la humedad. 7. No modifique la unidad sin permiso, ya 
que esto podría provocar un accidente. 8. No cambie el fusible a un valor más alto, use solo un 
fusible con el mismo valor que se suministra con la unidad. Si cambia a cualquier otro fusible de 
valor, existe el riesgo de daños internos o incendio 9. Evite insertar objetos extraños en la ranura de 
este reproductor. El incumplimiento de esto puede causar un mal funcionamiento o daño 
permanente al mecanismo preciso de esta unidad.
10. Al conducir, ajuste el volumen correctamente, ya que el volumen demasiado alto puede 
interferir con la capacidad del conductor para escuchar lo que sucede fuera del automóvil.

Panel frontal (mira las ilustraciones): 1. Pantalla TFT de 7 pulgadas
2. >> Tecla I: en estado FM, presione este botón para buscar automáticamente los siguientes 
canales. En estado de radio, presione este botón para ir a la siguiente canción
3. Encendido / MUT: presione brevemente la tecla de volumen para encender, presione 
prolongadamente la tecla de volumen para apagar en estado de funcionamiento, presione 
brevemente esta tecla para silenciar, presione brevemente nuevamente o gire el volumen tecla 
para cancelar el silencio.
4. Tecla I <<: en estado FM, presione brevemente esta tecla para buscar automáticamente los 
canales anteriores, En estado de radio, presione este botón para ir a la canción anterior.
5. VOL / SEL (Control de volumen / Configuración de sonido): VOL: Cuando la unidad está 
encendida, gire la perilla de volumen en sentido horario para aumentar el volumen y en sentido 
antihorario para disminuirlo. SEL: Presione la perilla de volumen para cambiar entre VOL / BAS / 
TRE / BAL / FAD / LOUD / EO, luego gire la perilla de volumen para ajustar el parámetro. VOL: 00-
39BAS: 7007TRE: -7-00-7 BAL: R7-00 - L7 FAD: R7--00-F7 6. RST: cuando la unidad muestra un 
código de error (por ejemplo, un botón no válido), use un pasador de 0,5 mm para presionar el 
botón RST para restablecer. 7. AUX 8. Ventana remota 
9. BND: la unidad tiene bandas FM y AM. En estado de radio, presione brevemente BND para 
transformar FM1, FM2 FM3, AM1, AM2. En estado de radio, presione BAND para cambiar el modo 
de radio, video, foto. la radio, video, modo foto 
10. APS: en el estado de FM, mantenga presionado este botón para el almacenamiento 
automático de la radio, la máquina busca automáticamente los canales de radio y almacena los 
canales FM1, FM2, FM3, AM1, AM2. En las teclas 1-6 Cuando la unidad de almacenamiento 
completado reproducirá cada canal durante 5 segundos, luego presione brevemente las teclas 
APS o 1-6 para elegir el canal que desee. 11. 1 / PAU: en estado FM, presione brevemente pausa 
para reproducir el canal almacenado, presione prolongadamente pausa para almacenar el canal. 
En el modo de reproducción, presione brevemente para pausar.
12. 2./INT: en estado FM, presione brevemente 2 / INT para reproducir el canal almacenado, 
presione prolongadamente 2 / INT para almacenar el canal; En el modo de reproducción, presione 
brevemente 2 / INT para escanear las canciones. 13. ranura para tarjeta TF
14. 3 / RPT: en estado FM, presione brevemente 3 / RPT para reproducir el canal almacenado, 
presione prolongadamente 3 / RTPT para almacenar el canal; En el modo de reproducción, 
presione brevemente 3 / RPT para repetir las canciones. 15. 4 / RDM: en estado FM, presione 
brevemente 4 / RDM para reproducir el canal almacenado, presione prolongadamente 4 / RDM 
para almacenar el canal; En el modo de reproducción, presione brevemente 4 / RDM para 
reproducir aleatoriamente las canciones.
16. 5 / -10: en estado FM, presione brevemente 5 / -10 para reproducir el canal almacenado, 
presione prolongadamente 5 / -10 para almacenar el canal. En el modo de reproducción, presione 
brevemente 5 / -10 para retroceder 10 canciones rápidamente.
17. 6 / + 10: en estado FM, presione brevemente 6 / + 10 para reproducir el canal almacenado, 
presione prolongadamente 6 / + 10 para almacenar el canal. En el modo de reproducción, 
presione brevemente 6 / + 10 para avanzar rápidamente 10 canciones.
18. MIC 19. ABRIR: Cuando la pantalla en la unidad, presione la tecla ABRIR, la pantalla se estirará 
automáticamente. Cuando la pantalla está fuera de la unidad, presione la tecla ABRIR para ajustar 
el ángulo de la pantalla, presione prolongadamente la tecla ABRIR, la pantalla se retraerá 
automáticamente a la unidad. 20. Ranura USB 21. MOD: en estado de funcionamiento, presione 
brevemente MOD, la secuencia de selección es la siguiente:
RADIO> USB> TF> BT> AUX
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Reproducción de imágenes: inserte una tarjeta USB o TF que contenga archivos de imágenes en el 
dispositivo. Cuando la tarjeta USB o TF contiene imágenes, archivos MP3 y MP5, primero se 
reproducirán automáticamente los archivos MP3. En este momento, toque VOLVER o DETENER en la 
pantalla para volver al menú de reproducción de formato de archivo. Aquí puede seleccionar el 
ícono PICTURE PLAY y seleccionar un título para reproducir.

Función de radio: 1. AUTO Presione para buscar y guardar automáticamente los canales de radio 
disponibles. 2. SWITCH WAVE Presione este botón para cambiar la banda de onda entre FM1 FM2, 
FM3, AM1, AM2. 3. SIGUIENTE Presione este botón para buscar automáticamente estaciones hacia 
abajo. Una vez encontrada, la unidad reproducirá la estación. Mantenga presionado este botón para 
ajustar con precisión la frecuencia. 4. ANTERIOR Presione este botón para buscar automáticamente 
estaciones hacia arriba. Una vez encontrada, la unidad reproducirá la estación. Mantenga 
presionado este botón para ajustar con precisión la frecuencia.
5. ESCANEAR Presione este botón para explorar todos los canales que están almacenados, cada 
canal será Jugó 9 segundos. Presione brevemente este botón nuevamente si este canal lo desea.
6. MONO / STEREO Presione este botón para cambiar entre STEREO y MONO. Presione una vez para 
cambiar a ESTÉREO; presione nuevamente para cambiar a MONO. 7. MUTE Presione este botón 
para silenciar el sonido.

Función RDS: 1. AF: cuando encienda el dispositivo por primera vez, el sistema se ajustará 
automáticamente a la selección de estación de seguimiento RDS (AF). Si desea escuchar la banda 
FM, apague el RDS (AF), de lo contrario, no podrá escucharla. Encienda / ff: presione brevemente 
“AF / TA” para encender, mostrará AF en la pantalla, presione brevemente “AF / TA” nuevamente 
para apagar. 2. TA: en estado de radio, presione prolongadamente para activar “AF / TA”, se 
mostrará TA en la pantalla. Luego reproducirá automáticamente la información del tráfico.Mantenga 
presionado nuevamente para apagarlo. 3. PTY: en el estado de la radio, presione brevemente "PTY", 
luego puede elegir el programa de radio que desee y se mostrará el programa en la pantalla.

Reproducción de audio: inserte una tarjeta USB o TF con archivos de audio en la unidad. Los 
archivos MP3 se reproducirán primero. Cuando apaga la unidad en este estado, la reproducción de 
audio se memorizará. Una vez que se vuelve a encender la unidad, toque ATRÁS en la pantalla para 
volver a la lista de reproducción de formato de archivo. En este modo, puede presionar el icono 
MÚSICA para seleccionar las pistas que desea reproducir automáticamente.

Reproducción de VIDEO: Inserte una tarjeta USB o TF que contenga archivos de video en el 
dispositivo. Cuando la tarjeta USB o TF contiene archivos MP3 y MP5, primero se reproducirán los 
archivos MP3. En este momento, toque la información ATRÁS o OSD en la pantalla para volver al 
menú de reproducción de formato de archivo. Aquí puede seleccionar el icono de reproducción de 
video y seleccionar el título para reproducir automáticamente.

Control remoto (vea la ilustración) 1. Presione este botón para encender / apagar la unidad.
2. En cualquier modo, presione este botón para ingresar el estado de marcación. Ingrese los 
números 0-9, luego presione nuevamente para marcar. En el modo Bluetooth, presione una vez 
para mostrar el último número marcado. Presione nuevamente para marcar el último número 
marcado 3. Presione este botón para colgar. 4. Cuando la unidad está encendida, presione este 
botón para cambiar de modo. Dial / Select: Entrada 0. 5. En el modo Radio, presione este botón para 
seleccionar la estación existente 1. Mantenga presionado para

personalizar estación 1. En el modo Bluetooth, presione para pausar / reproducir. Marcar / 
seleccionar entrada 1. 6. En el modo Radio, seleccione el número de estación existente 2. 
Mantenga presionado para personalizar la estación.  En el modo Reproducción, presione y 
mantenga presionado el botón durante 10 segundos. para navegar por la lista. Dial / Select: 
Entrada 2. 7. En el modo Radio, presione este botón para seleccionar el número de estación 
existente 3. Presione y mantenga presionado para personalizar la estación 3. En el modo 
Reproducción, presione este botón para repetir Marcar / Seleccionar: Entrada 3.
8. En el modo Radio, presione este botón para seleccionar la estación existente 4. Presione y 
mantenga presionado para personalizar la estación 4. En el modo Reproducción, presione este 
botón para ingresar al modo aleatorio Marcar / Seleccionar: entrada 4.
9. En el modo Radio, presione este botón para seleccionar el número de estación existente 5. 
Presione y mantenga presionado para personalizar la estación. En el modo Reproducción, 
presione este botón para seleccionar las 10 pistas anteriores. Marcar / seleccionar Entrada 5.
10. En el modo Radio, presione este botón para seleccionar la estación existente 6. Presione y 
mantenga presionado para personalizar la estación 6. En el modo Reproducción, presione este 
botón para seleccionar las siguientes 10 pistas Marcar / Seleccionar: Entrada 6.
11. Una vez que la unidad se ha encendido, presione este botón para ingresar al modo LOUD Dial 
Dial: Input 7. 12. En el modo Radio, presione una vez para navegar por las estaciones 
preestablecidas, presione y mantenga presionado para activar AMS (Auto memory store). Esto le 
permite almacenar automáticamente una estación de radio seleccionada.
13. Mantenga presionado este botón para ingresar al modo de ecualizador. Presione una vez para 
seleccionar la estación de radio almacenada 9. 14. Presione este botón para aumentar el 
volumen, luego presione AMS para seleccionar la pista. 15. Presione este botón para bajar el 
volumen, luego presione AMS para seleccionar las pistas. 16. En el modo Radio, presione este 
botón para cambiar el estado de reproducción de la banda. En el modo Reproducción, presione 
este botón para cambiar entre MP3 / video / Foto. 17. En el modo Radio, presione este botón para 
explorar las estaciones. En el modo Reproducción, presione este botón para volver a la pista 
anterior; mantenga presionado para rebobinar. En el modo Bluetooth, presione este botón para 
seleccionar la pista anterior. 18. En el modo Radio, presione este botón para escanear las 
estaciones. En el modo Reproducción, presione este botón para saltar a la siguiente pista, 
presione y mantenga presionado para avanzar rápidamente. En modo Bluetooth salte a la 
siguiente pista. 19. En cualquier modo, presione este botón para activar la función SILENCIO Al 
hacer una llamada telefónica, presione este botón e ingrese el número. 20. en cualquier modo, 
presione este botón para ingresar al MENÚ PRINCIPAL donde puede ajustar varias funciones. 
Mantenga presionado este botón para ingresar la tecla * 21. Presione este botón para ajustar 
Volumen / graves / agudos / lr Balance / fb Balance Loudness / sound Effect.

BLUETOOTH 1. Active Bluetooth tanto en la unidad como en su teléfono móvil.
2. Haga clic en el botón "Emparejar / Conectar" en la unidad y escanee los dispositivos Bluetooth 
con su teléfono móvil.
3. Seleccione y conéctese a "CAR BT" en su teléfono móvil e ingrese el código PIN (0000). Una 
vez conectado correctamente, podrá ver el número de modelo del teléfono en "Conectado" en la 
unidad. Tenga en cuenta: si se selecciona Respuesta automática, las llamadas entrantes se 
responderán automáticamente. Esta opción está deshabilitada por defecto. Puede modificar el 
nombre y el código PIN del dispositivo Bluetooth según sea necesario. Dado que existen 
numerosas marcas de teléfonos móviles, la unidad no puede ser compatible con todos los 
teléfonos móviles 4. Una vez conectada, puede reproducir música desde su teléfono móvil a 
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través de la unidad y realizar operaciones como detener, anterior, pausar / reanudar y luego en el 
maestro unidad.

Especificación: FM: Rango de frecuencia 87.5-108MHz
Sensibilidad máxima 37d0t
Señal de ruido Rati 35db
Separación estéreo 20dB
AM: rango de frecuencia 522 kHz ~ 1620 kHz
Sensibilidad máxima <40dB
MP5: Formato compatible RMVB / RM / FLV / 3GP / MPEGDVIX XVID / DAT / OB / AVI
Salida AV Definición horizontal 1920X1080P
Respuesta de frecuencia (100HZ ~ 10KHZ) 8dB
Relación señal a ruido 35dB
Separación de canales 25dB
Reproducción Canales estéreo Balance 3dB
General: Voltaje DC 12V
Potencia de salida 50W x4
Impedancia del altavoz 4Ω ~ 8Ω
Dimensión del marco principal 178MM (W) x50 MM (H) x170MM (D)

Instrucciones de montaje 1. Este producto solo es adecuado para vehículos con un sistema 
de alimentación de 12V. No lo monte en camiones o autobuses con una fuente de alimentación 
de 24 V, ya que dañará las piezas internas. 2. El subwoofer y la antena automática de la unidad 
se alimentan por separado. 3. Conecte de acuerdo con el diagrama de cableado. Si se conecta 
incorrectamente, causará fallas en la unidad o daños al sistema eléctrico del vehículo. 
4. Los cables del altavoz deben estar conectados a los terminales del altavoz. No lo conecte 
a la carrocería del vehículo o entre sí.

 IT      Autoradio touch screen

Funzioni di base: • Schermo telescopico elettrico da 7 pollici • Riproduzione video ad alta 
definizione, con il massimo risoluzione di 1920X1080P • Compatibile con RMVB / RM / FLV / 3GP / 
MPEG / DVIX / XVIDDTA / VOB / AVI • Supporta MP3 / WMA / WAV / OGG / APE / AAC / PLAC • 
Supporta JPG / BMP / PNG • Sistema di retrovisione per auto • Schermo TFT digitale a colori da 
• Ingresso video a un canale e uscita video a un canale, • Uscita audio a due canali • Radio 
digitale ad altissima definizione che salva automaticamente fino a 30 stazioni radio • Supporta la 
scheda USB / Micro SD • Funzione di visualizzazione del titolo del brano e del brano
• Touch screen • Funzione di memoria per mancanza di corrente.

Avvertenze: per evitare incidenti, leggere attentamente le seguenti istruzioni prima del montaggio
e utilizzare l'unità. 1. Sicurezza: 1) Rispettare le norme e i regolamenti del traffico locale.
2) Il guidatore di un veicolo non deve guardare la TV o utilizzare l'unità durante la guida
distogliere la concentrazione dalla strada. 3) Se il conducente del veicolo desidera guardare la TV
o azionare l'unità, parcheggiare prima l'auto in un luogo sicuro.
2. Installazione: si consiglia di installare l'unità da un tecnico qualificato. Per montare l'unità da soli, 
seguire le istruzioni di montaggio e collegamento in questo manuale.
Si prega di utilizzare le viti fornite con l'unità. Se si preferisce utilizzare le viti di

veicolo, per evitare danni, assicurarsi che la lunghezza della vite non superi i 6 mm.
3. Se il veicolo è parcheggiato alla luce diretta del sole, ciò influirà sulle condizioni di lavoro 
dell'unità. Le alte temperature possono influenzare i componenti all'interno della radio che a loro 
volta possono causare difetti dei componenti.
4. Non utilizzare l'unità in un forte ambiente magnetico 5. I veicoli parcheggiati in condizioni di 
pioggia / umidità possono causare condensa all'interno dell'unità che potrebbe essere dannoso 
per le prestazioni della radio. Per evitare malfunzionamenti, deumidificare o lasciare l'unità in 
un'area asciutta prima di metterla in funzione. 6. Per ridurre il rischio di incendi o scosse 
elettriche, non esporre l'unità alla pioggia o all'umidità 7. Non modificare l'unità senza 
autorizzazione, poiché ciò potrebbe provocare un incidente. 8. Non modificare il fusibile con un 
valore superiore, utilizzare solo un fusibile con lo stesso valore fornito con l'unità. Se si passa a 
qualsiasi altro fusibile di valore, esiste il rischio di danni interni o incendi 9. Evitare di inserire 
oggetti estranei nello slot di questo lettore. La mancata osservanza di ciò può causare 
malfunzionamenti o danni permanenti al meccanismo preciso di questa unità.
10. Durante la guida, regolare correttamente il volume poiché un volume troppo alto può 
interferire con la capacità del conducente di sentire cosa sta succedendo fuori dall'auto.

Pannello frontale (vedi illustrazioni): 1. Schermo TFT da 7 pollici
2. >> Tasto I: nello stato FM, premere questo pulsante per cercare automaticamente i canali 
successivi. In stato radio, premere questo pulsante per passare al brano successivo
3. Accensione / MUT: premere brevemente il tasto del volume per accendere, premere a lungo il 
tasto del volume per spegnere nello stato di funzionamento, premere brevemente questo tasto per 
silenziare, premere di nuovo brevemente o ruotare il volume tasto per annullare l'audio.
4. Tasto I <<: nello stato FM, premere brevemente questo tasto per cercare automaticamente i 
canali precedenti, In stato radio, premere questo pulsante per passare al brano precedente.
5. VOL / SEL (controllo volume / impostazione audio): VOL: quando l'unità è accesa, ruotare la 
manopola del volume in senso orario per aumentare il volume e in senso antiorario per diminuirlo. 
SEL: premere la manopola del volume per alternare VOL / BAS / TRE / BAL / FAD / LOUD / EO, 
quindi ruotare la manopola del volume per regolare il parametro. VOL: 00-39BAS: 7007TRE: -7-
00-7 BAL: R7-00 - L7 FAD: R7--00-F7 6. RST: quando l'unità visualizza un codice di errore (ad es. 
Pulsante non valido), utilizzare un pin da 0,5 mm per premere il pulsante RST per ripristinare.
7. AUX 8. Finestra remota 9. BND: l'unità dispone di bande FM e AM. In stato radio, premere 
brevemente BND per trasformare FM1, FM2 FM3, AM1, AM2. In stato radio, premere BAND per 
cambiare la modalità radio, video, foto. la modalità radio, video, foto 10. APS: nello stato FM, 
premere a lungo questo pulsante per la memorizzazione automatica della radio, la macchina 
cerca automaticamente i canali radio e memorizza i canali FM1, FM2, FM3, AM1, AM2. Da 1 a 6 
tasti Quando l'unità di memorizzazione completata riproduce tutti i canali per 5 secondi, quindi 
premere brevemente i tasti APS o 1-6 per scegliere il canale desiderato.
11. 1 / PAU: nello stato FM, premere brevemente pausa per riprodurre il canale memorizzato, 
premere a lungo pausa per memorizzare il canale. In modalità riproduzione, premere brevemente 
per mettere in pausa. 12. 2./INT: nello stato FM, premere brevemente 2 / INT per riprodurre il 
canale memorizzato, premere a lungo 2 / INT per memorizzare il canale; in modalità riproduzione, 
premere brevemente 2 / INT per scansionare i brani.
13. Slot per scheda TF 14. 3 / RPT: nello stato FM, premere brevemente 3 / RPT per riprodurre il 
canale memorizzato, premere a lungo 3 / RTPT per memorizzare il canale; in modalità 
riproduzione, premere brevemente 3 / RPT per ripetere i brani.
15. 4 / RDM: nello stato FM, premere brevemente 4 / RDM per riprodurre il canale memorizzato, 

-25 -- 24 -



premere a lungo 4 / RDM per memorizzare il canale; in modalità riproduzione, premere brevemente 
4 / RDM per riprodurre i brani in modo casuale.
16. 5 / -10: nello stato FM, premere brevemente 5 / -10 per riprodurre il canale memorizzato, 
premere a lungo 5 / -10 per memorizzare il canale. In modalità riproduzione, premere brevemente 5 
/ -10 per tornare indietro rapidamente di 10 brani.
17. 6 / + 10: nello stato FM, premere brevemente 6 / + 10 per riprodurre il canale memorizzato, 
premere a lungo 6 / + 10 per memorizzare il canale. In modalità riproduzione, premere brevemente 
6 / + 10 per avanzare rapidamente di 10 brani.
18. MIC 19. OPEN: quando lo schermo nell'unità, premere il tasto OPEN, lo schermo si allungherà 
automaticamente. Quando lo schermo si trova all'esterno dell'unità, premere il tasto OPEN per 
regolare l'angolazione dello schermo, premere a lungo il tasto OPEN, lo schermo si ritraerà 
automaticamente sull'unità. 20. Slot USB 21. MOD: nello stato di funzionamento, premere 
brevemente MOD, la sequenza di selezione è la seguente: RADIO> USB> TF> BT> AUX

Riproduzione delle immagini: inserire una scheda USB o TF contenente i file delle immagini nel 
dispositivo. Quando la scheda USB o TF contiene immagini, file MP3 e MP5, i file MP3 verranno 
riprodotti automaticamente per primi. A questo punto, toccare RETURN o STOP sullo schermo per 
tornare al menu di riproduzione del formato file. Qui è possibile selezionare l'icona PLAY IMMAGINE 
e selezionare un titolo da riprodurre.

Funzione radio: 1. AUTO Premere per scansionare e salvare automaticamente i canali radio 
disponibili. 2. SWITCH WAVE Premere questo pulsante per alternare la banda d'onda tra FM1 FM2, 
FM3, AM1, AM2. 3. SUCCESSIVO Premere questo pulsante per cercare automaticamente le stazioni 
verso il basso. Una volta trovata, l'unità riprodurrà la stazione. Tenere premuto questo pulsante per 
regolare con precisione la frequenza. 4. PREV Premere questo pulsante per cercare 
automaticamente le stazioni verso l'alto. Una volta trovata, l'unità riprodurrà la stazione. Tenere 
premuto questo pulsante per regolare con precisione la frequenza. 5. SCAN Premere questo 
pulsante per sfogliare tutti i canali memorizzati, ogni canale sarà
giocato 9 secondi. Premere di nuovo brevemente questo pulsante se si desidera questo canale.
6. MONO / STEREO Premere questo pulsante per alternare STEREO e MONO. Premere una volta per 
passare a STEREO; premere di nuovo per passare a MONO. 7. MUTE Premere questo pulsante per 
disattivare l'audio.

Funzione RDS: 1. AF: quando si accende il dispositivo per la prima volta, il sistema passerà 
automaticamente alla selezione della stazione di localizzazione RDS (AF). Se si desidera ascoltare la 
banda FM, disattivare RDS (AF), altrimenti non è possibile ascoltarla. Attiva / ff: premere brevemente 
“AF / TA” per accendere, mostrerà AF sullo schermo, premere brevemente di nuovo “AF / TA” per 
spegnere. 2. TA: nello stato radio, premere a lungo per attivare “AF / TA”, mostrerà TA sullo 
schermo. Quindi riprodurrà automaticamente le informazioni sul traffico. Premi a lungo per 
disattivarlo. 3. PTY: nello stato radio, premere brevemente “PTY”, quindi è possibile scegliere il 
programma radio desiderato e questo mostrerà il programma sullo schermo.

Riproduzione audio: inserire una scheda USB o TF con i file audio nell'unità. I file MP3 verranno 
riprodotti per primi. Quando si spegne l'unità in questo stato, la riproduzione audio verrà 
memorizzata. Dopo aver riacceso l'unità, toccare INDIETRO sullo schermo per tornare all'elenco di 
riproduzione del formato file. In questa modalità, è possibile premere l'icona MUSIC per selezionare 
i brani che si desidera riprodurre automaticamente.

Riproduzione VIDEO: inserire una scheda USB o TF contenente file video nel dispositivo. Quando 
la scheda USB o TF contiene file MP3 e MP5, i file MP3 verranno riprodotti per primi. A questo 
punto, toccare le informazioni INDIETRO o OSD nella schermata per tornare al menu di 
riproduzione del formato file. Qui è possibile selezionare l'icona di riproduzione video e selezionare 
il titolo da riprodurre automaticamente.

Telecomando (vedi figura) 1. Premere questo pulsante per accendere / spegnere l'unità.
2. In qualsiasi modalità, premere questo pulsante per accedere allo stato della composizione. 
Immettere i numeri da 0 a 9, quindi premere nuovamente per comporre. In modalità Bluetooth, 
premere una volta per visualizzare l'ultimo numero composto. Premere di nuovo per comporre 
l'ultimo numero selezionato 3. Premere questo pulsante per riagganciare.
4. Quando l'unità è accesa, premere questo pulsante per cambiare modalità. Componi / Seleziona: 
input 0. 5. In modalità Radio, premere questo pulsante per selezionare la stazione esistente 1. 
Tenere premuto per personalizzazione della stazione 1. In modalità Bluetooth, premere per 
mettere in pausa / riprodurre. Comporre / selezionare l'ingresso 1. 6. In modalità Radio 
selezionare il numero di stazione esistente 2. Tenere premuto per personalizzare la stazione.
 In modalità Riproduzione, tenere premuto il pulsante per 10 secondi. per sfogliare l'elenco. 
Componi / Seleziona: Ingresso 2. 7. In modalità Radio, premere questo pulsante per selezionare il 
numero di stazione esistente 3. Tenere premuto per personalizzare la stazione 3. In modalità 
Riproduzione, premere questo pulsante per ripetere Componi / Seleziona: Ingresso 3.
8. In modalità Radio, premere questo pulsante per selezionare la stazione esistente 4. Tenere 
premuto per personalizzare la stazione 4. In modalità Riproduzione, premere questo pulsante per 
accedere alla modalità casuale Componi / Seleziona: input 4. 9. In modalità Radio, premere questo 
pulsante per selezionare il numero di stazione esistente 5. Tenere premuto per personalizzare la 
stazione. In modalità Riproduzione, premere questo pulsante per selezionare le 10 tracce 
precedenti. Comporre / selezionare Ingresso 5. 10. In modalità Radio, premere questo pulsante per 
selezionare la stazione esistente 6. Tenere premuto per personalizzare la stazione 6. In modalità 
Riproduzione, premere questo pulsante per selezionare le 10 tracce successive Componi / 
Seleziona: Ingresso 6. 11. Dopo aver acceso l'unità, premere questo pulsante per accedere alla 
modalità LOUD. Selezione quadrante: Ingresso 7. 12. In modalità Radio, premere una volta per 
navigare tra le stazioni preselezionate, tenere premuto per attivare AMS (Memoria automatica). 
Ciò consente di memorizzare automaticamente una stazione radio selezionata. 13. Tenere 
premuto questo pulsante per accedere alla modalità Equalizer, premere una volta per selezionare 
la stazione radio memorizzata 9. 14. Premere questo pulsante per aumentare il volume, quindi 
premere AMS per selezionare la traccia. 15. Premere questo pulsante per ridurre il volume, 
quindi premere AMS per selezionare le tracce. 16. In modalità Radio, premere questo pulsante per 
cambiare lo stato di riproduzione della banda. In modalità Riproduzione, premere questo pulsante 
per alternare tra MP3 / video / foto.
17. In modalità Radio, premere questo pulsante per scansionare le stazioni. In modalità 
Riproduzione, premere questo pulsante per tornare al brano precedente; tenere premuto per 
riavvolgere. In mod Bluetooth premere questo pulsante per selezionare la traccia precedente.
18. In modalità Radio, premere questo pulsante per scansionare le stazioni. In modalità 
Riproduzione, premere questo pulsante per saltare al brano successivo, tenere premuto per 
avanzare rapidamente. In modalità Bluetooth, passare al brano successivo.
19. In qualsiasi modalità, premere questo pulsante per attivare la funzione MUTE Quando si 
effettua una chiamata, premere questo pulsante e inserire il numero.
20. in qualsiasi modalità, premere questo pulsante per accedere al MENU PRINCIPALE in cui è 
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